

**Міністерство освіти і науки України  
Сумський національний аграрний університет  
Кафедра ветсанекспертизи, мікробіології,  
зоогієни та безпеки і якості продуктів тваринництва  
Бібліотека**

*Серія «Біобібліографія в чених Сумського НАУ»  
Випуск 7*

**Березовський  
Андрій Володимирович**

**Біобібліографічний покажчик  
наукових праць за 1973–2015 рр.**

**Суми – 2015**

**УДК 016:929:58.087**

**ББК 91.28:28.5**

**Серія «Біобібліографія вчених Сумського НАУ»**

**Укладач:** Л. Д. Петрова, завідувач інформаційно-бібліографічного відділу бібліотеки СНАУ.

**Науковий редактор:** Т. І. Фотіна, доктор вет. наук, професор.

**Березовський Андрій Володимирович :**  
біобібліограф. покажчик наук. праць за 1964-2004 рр. /  
уклад. : Л. Д. Петрова ; наук. ред. Т. І. Фотіна. – Суми, 2015.  
– 130 с. – (Сер. «Біобібліографія вчених СНАУ» ; вип. 7).

У виданні висвітлюються основні етапи життя, наукова і педагогічна діяльність доктора ветеринарних наук, професора, почесного академіка НААН України, Заслуженого лікаря ветеринарної медицини України Березовського Андрія Володимировича.

Для науковців, викладачів, керівників, спеціалістів агропромислового комплексу і всіх зацікавлених історією вітчизняної аграрної науки.

Привітання до ювілею	5
Основні етапи життя і діяльності доктора ветеринарних наук, професора Березовського Андрія Володимировича	7
Життєвий і творчий шлях Березовського	8
Людина щирої душі та невтомний трудівник	14
Слова про Вчителя	15
Березовський Андрій Володимирович: особистість, якій довіряють	17
Наукова школа: «Розробка та впровадження ветеринарних препаратів для профілактики і лікування тварин і птиці та санації приміщень»	19
Мозаїка життя	22
Хронологічний покажчик праць професора А. В. Березовського	36
Підручники, посібники, довідники	36
Публікації у вітчизняних наукових виданнях	40
Наукові праці опубліковані в іноземних виданнях	74
Тези конференцій	84
Методичні рекомендації	97
ТУ УКРАЇНИ	104
Патенти	116
Іменний покажчик	121

«Цінність зерна визначається його врожайністю,  
цінність людини – тією користю, яку він може принести  
своєму ближньому»

(Дж. Гарібальді)



**Березовський Андрій Володимирович**

## Привітання до ювілею

Свій золотий вік (ювілей народження) Андрій Володимирович зустрічає з великими особистими благородними інтелектуальними досягненнями, якими може світло пишатися кожна порядна і мудра людина.

Загальний ретроспективний погляд на його життя свідчить, що Андрій Володимирович – талановита та оригінальна постать.

На моєму шляху доводилось зустрічатися з різними людьми: деякі проходили дуже швидко, не залишаючи про себе нічого в пам'яті, а інші – стають впізнаними з першою зустріччю, врізаючись у пам'ять висловами, запитаннями чи поглядами.

Андрій Володимирович Березовський став відомим колективу Сумського національного аграрного університету, перш за все, своїми науковими працями. Він опублікував понад 600 наукових праць, з них 36 – це підручники та навчальні посібники, що дуже важливо для проведення навчального процесу на високому рівні.

Під його керівництвом працює навчально-наукова лабораторія «Ветеринарна фармація», де розробляються та проходять доклінічні дослідження ветеринарні засоби. Особливо значимий вклад розробок А. В. Березовського в паразитологію. На основі методу мас-спектрометричного моделювання та синергізму діючих складових частин, ним вперше створено вітчизняні комплексні антипаразитарні препарати.

Під керівництвом професора Березовського А. В. створена наукова школа, захищено дві докторські та 10 кандидатських дисертацій.

Для того, щоб охарактеризувати професора Березовського Андрія Володимировича, приходять на

згадку такі слова: це відомий вчений, висококваліфікований викладач, педагог та наставник для великої когорти його учнів та послідовників. Окрім усього цього Андрій Володимирович – ще й щира та відверта, доброзичлива та добропорядна людина.

Такі науковці, як професор Березовський А. В. збагачують цей світ своєю енергійністю та цілеспрямованістю, допомагають у здійсненні всіх починань.

Бажаю Андрію Володимировичу доброго здоров'я, благополуччя, миру, подальших успіхів, здійснення планів і задумів!

**Ректор Сумського національного аграрного університету академік НААН України, д.с.г.н., професор В.І. Ладика**



## Основні етапи життя і діяльності

доктора ветеринарних наук, професора кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогієни та безпеки і якості продуктів тваринництва Сумського національного аграрного університету, заслуженого працівника ветеринарної медицини України, почесного академіка Національної академії аграрних наук України, почесного професора Таджикського аграрного університету **БЕРЕЗОВСЬКОГО АНДРІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА**

- 13 грудня 1945** Народився у с. Матюші Білоцерківського району Київської області.
- 1952-1959** Навчався в середній школі с. Матюші.
- 1959-1963** Навчався у Білоцерківському сільськогосподарському технікумі.
- 1963-1964** Ветлікар радгоспу «Вигодянський» Біляївського району Одеської області.
- 1964-1967** Строкова військова служба у НДР, під час якої перебував на посаді в.о. ветлікаря гарнізону.
- 1967-1976** Лікар вет. медицини Центральної дослідної станції штучного осіменіння сільськогосподарських тварин (м. Бровари).
- 1976-1979** Заступник директора радгоспу-комбінату „Калитянський” Київської області
- 1979-1982** Директор радгоспу „Русанівський” Київської області
- 1982** Захистив кандидатську дисертацію у Казанському вет. інституті ім. Баумана
- 1982- 1991** Перший заступник голови виконкому Броварської районної Ради народних депутатів – голова РАПО
- 1991-1998** Директор держпідприємства «Укрветпромпостач».

<b>3 1998</b>	Голова товариства ТзОВ НВФ «Бровафарма»,
<b>2002</b>	Заслужений лікар вет. медицини України
<b>2003</b>	Захистив докторську дисертацію в ННЦ «ІЕКВМ» (м. Харків)
<b>3 2005</b>	Професор кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогієни та безпеки і якості продуктів тваринництва Сумського НАУ
<b>2007</b>	Почесний академік НААН України
<b>2011</b>	Почесний професор Таджикського аграрного університету.

### **Життєвий і творчий шлях**

**Березовського Андрія Володимировича, Заслуженого працівника ветеринарної медицини України, доктора ветеринарних наук, професора, почесного академіка Національної академії аграрних наук України, почесного професора Таджикського аграрного університету**

Андрій Володимирович Березовський народився 13 грудня 1945 р. в с. Матюші на Білоцерківщині. Його батько – механізатор (Володимир Сидорович), а мати (Меланя Андріївна) – робітниця рільничої бригади, – працювали у місцевому колгоспі. У 1959 році він закінчив семилітню школу і поступив у Білоцерківський сільськогосподарський технікум.

Трудову і фахову діяльність розпочав з 1963 р. по закінченню вище названого технікуму, коли, згідно з розподілом, працював на посаді ветлікаря радгоспу «Вигодянський» Біляївського району Одеської області. З вересня 1964 по жовтень 1967 р. знаходився на строковій



військовій службі у НДР, під час якої перебував на посаді в.о. ветлікаря гарнізону.

Після демобілізації протягом 9-ти років працював за спеціальністю в Центральній дослідній станції штучного осіменіння сільськогосподарських тварин (м. Бровари).

За цей період, без відриву від виробництва, закінчив Білоцерківський сільськогосподарський інститут і, там же, під керівництвом професора А.Ф. Бурденюка – підготував кандидатську дисертацію на тему: «Тендовагініти ділянки тарсального суглобу у бугаїв-плідників та міри профілактики їх», яку захистив у Казанському ветеринарному інституті ім. Баумана (1982 р.).

Пізніше, на Броварщині, тривалий час працював на господарській роботі, а саме: заступником директора радгоспу-комбінату „Калитянський” (1976-79 рр.) та директором радгоспу „Русанівський” (1979-82 рр.).

У 1982 р. був вибраний на посаду першого заступника голови виконкому Броварської районної Ради народних депутатів – голови РАПО, на якій перебував протягом 10 років.

За період роботи в радгоспі-комбінаті «Калитянський» під керівництвом Андрія Володимировича було розроблена система зооветеринарного забезпечення виробництва свинини на промисловій основі та обґрунтовано застосування міжпорідного схрещування. Ці дії суттєво забезпечили епізоотичне благополуччя поголів'я та ріст продуктивності тварин.

За час керування радгоспом «Русанівський», було відпрацьовано нову систему виробництва молока, обґрунтовану на вдосконаленні сівозмін кормових культур та введення дворазового доїння корів, реконструйовано меліоративну систему на площі понад 600 га, проведено

газифікацію села, збудовано два 16-квартирні будинки, дитячий садок та ряд приміщень для тварин.

За час роботи нової структури РАПО в районі було досягнуто найвищих виробничих показників, при цьому було встановлено рекордні показники з продажу молока (понад 100 тис. т. за рік), м'яса, яєць. Побудовано комбінат «Тепличний», зведено ряд машино-тракторних майстерень, тваринницьких приміщень, десятків об'єктів соцкультпобуту. За ці роки Броварський район 5 років був переможцем всесоюзного та 3 роки – республіканського змагання.

З 1991 по 1998 рр. Андрій Володимирович очолював держпідприємство «Укрветпромпочтач».

У цей же період (1992 р.) був одним із організаторів німецько-українського СП «Бровафарма», першого вітчизняного СП по виготовленню хіміотерапевтичних лікарських засобів для ветеринарної медицини.

У 1998 р. СП було реорганізовано в ТзОВ науково-виробнича фірма «Бровафарма», а головою товариства обрано А. В. Березовського.

Він брав безпосередню участь у розробці, випробуванні та впровадженню у виробництво понад 90 вітчизняних препаратів для ветеринарної медицини, з котрих на 52 – отримано державні патенти. У цей період найбільше розкривається його науково-творчий талант. Нині він є одним із провідних вчених країни в галузі ветеринарної фармації та промислової технології виробництва хіміотерапевтичних препаратів.

При конструюванні засобів захисту тварин, на підставі клініко-експериментальних досліджень, ним теоретично обґрунтовано розробку комбінованих та комплексних препаратів. Досліджено їх вплив на організм

тварин, з'ясовано терапевтичну ефективність та обґрунтовано економічну доцільність застосування.

Особливо значимий вклад розробок А. В. Березовського в паразитологію. На основі методу мас-спектрометричного моделювання та синергізму діючих складових частин ним вперше створено вітчизняні комплексні антипаразитарні препарати широкого спектру дії та розроблено зручні форми їх упакування. Вагомий ряд препаратів (бровікакокцид, бровафом, бровадазол-плюс, брованол, брованол-плюс, бровасептол-концентрат, бронтел-плюс, ектосан, комбітрем, офтальмо-гель рафензол, риболік, цестозол) є класичними в терапії та профілактиці основних паразитозів свійських тварин та птахів і, не лише в Україні, а й у 15 зарубіжних країнах – куди вони експортуються.

У 2003 р. Андрій Володимирович захистив докторську дисертацію на тему «Теоретичні і практичні основи створення лікарських форм хіміотерапевтичних препаратів для терапії та профілактики інвазійних хвороб тварин», захист відбувся в Інституті експериментальної і клінічної ветеринарної медицини УААН.

У 2006 році йому присвоєно звання професора.

А. В. Березовському притаманна здатність продукувати ідеї нових концепцій та об'єднувати навколо них спеціалістів. Основи проведених досліджень по створенню та всебічній оцінці гами препаратів НВФ «Бровафарма» стали фрагментами понад 11 докторських та 30 кандидатських дисертаційних робіт, що уже успішно захищені.

За високу якість та надійність лікарських засобів, підприємство «Бровафарма» визнано лауреатом загальнонаціонального конкурсу «Вища проба» (2001), нагороджено дипломами Міжнародної бізнесової асамблеї

«Європейська якість» (2002, 2005); національного рейтингу «Краще підприємство України» (2003) та номінації «Кращий виробник року» (2004, 2010); Всеукраїнського конкурсу-виставки «Кращий вітчизняний товар року» (2006, 2008, 2012).

Біля 40% виробленої продукції підприємства (62 найменувань) щорічно експортується до 15 країн світу.

Нинішній доктор наук Андрій Володимирович свої перші наукові праці надрукував у всесоюзному журналі «Ветеринарія» ще у 1973 р. З часом їх кількість наблизилася до 600, в числі яких він автор (співавтор): 16-ти підручників і навчальних посібників, 6-ти довідників, 30 методичних рекомендацій та 72-х діючих технічних умов.

Постійно бере активну участь у підготовці наукових кадрів. Під його науковим керівництвом захищено дві докторських та десять кандидатських дисертацій. Ще декілька наукових робіт знаходяться на стадії завершення.

Трудову і наукову діяльність А. В. Березовського достойно відзначено країною: йому надане почесне звання «Заслужений працівник ветеринарної медицини України» і нагороджено п'ятьма медалями та трудовою відзнакою «Знак пошани», а також трьома орденами міжнародних громадських організацій. Має почесну грамоту Кабінету Міністрів України – «За вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку вітчизняної ветеринарії, високий професіоналізм та активну громадську позицію», відзнаку Державного комітету ветеринарної медицини України – «Ветеран ветеринарної медицини України» та почесне звання «Патріот Київщини». У 2007 р. А. В. Березовського обрано почесним професором Таджикського аграрного університету.



Андрій Володимирович люблячий батько та дідусь. Має дві чудові доньки – Вікторію та Ірину та три чарівні онучки Дар'ю, Арину та Софійку.

Професор А. В. Березовський самовіддано працює на науковій ниві. Уважно сприймає усе нове в науці. Його глибокі знання, багатий досвід, інтуїція сприяють вирішенню проблем ветеринарної медицини в нових економічних умовах. Цьому навчає він і своїх учнів – студентів, аспірантів, співробітників.

Доктор ветеринарних наук, професор А. В. Березовський – людина високої культури, великої ерудиції, відомий вчений і педагог, він користується заслуженим авторитетом серед колег, студентів і спеціалістів ветеринарної медицини України.

Професіональні та наукові здобутки професора, доктора ветеринарних наук Березовського А. В. є свідченням його високої фаховості, інтелігентності, безперечної взірцевості для молоді, оскільки його

багатолітня праця має значний вплив на розвиток ветеринарної медицини України.

### **Людина щирої душі та невтомний трудівник**

Мені, як співавтору цього видання і як колезі по професорській роботі на науковій та викладацькій ниві ветеринарного факультету Сумського НАУ хочеться сказати теплі слова на адресу шанованого професора Андрія Володимировича Березовського.

Ще до особистого знайомства з Андрієм Володимировичем, у наукових колах неодноразово доводилося чути добрі відгуки про нього як про науковця та, взагалі, як про хорошу і чуйну людину. Вже у 2006 році, коли він почав працювати у Сумському національному аграрному університеті на посаді професора кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогієни та безпеки і якості продуктів тваринництва, при спілкуванні з Андрієм Володимировичем підтвердилося таке досить рідкісне і вдале поєднання кращих людських якостей, які не часто зустрічаються, на превеликий жаль, особливо у теперішній час. Він з порозумінням відноситься до колег, учнів, друзів. У розмові з ним, при згадуванні величезної кількості знайомих людей, які зустрічалися на його життєвому шляху на теренах колишнього Радянського Союзу та України, я не чула від професора про них жодного поганого слова.

Андрій Володимирович часто є ініціатором багатьох наукових заходів: конференцій, майстер-класів, семінарів тощо.

Професор Березовський, насамперед, розумна, порядна, толерантна людина, яка своєю цілеспрямованістю, наполегливістю, ентузіазмом і

оптимізмом досягла значних успіхів у сферах наукової та громадської діяльності. Про наукові здобутки цієї Людини можна говорити багато. Андрій Володимирович – це відомий вчений який вносить значний вклад у розвиток ветеринарної науки України, підготував цілий ряд послідовників-науковців, які разом з ним збагачують вітчизняну ветеринарну науку.

Березовський А. В. має досить тонке почуття гумору, любить пожартувати, посміятися з толерантних жартів, без злорадства, без приниження. Він є чудовою компанійською людиною.

Можна багато хорошого сказати про цю шановану Людину, відомого вченого, громадянина. Я горда з того, що саме на нашій кафедрі працює цей Професор з великою літери.

**Завідувач кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогігієни та безпеки і якості продуктів тваринництва Сумського НАУ, доктор ветеринарних наук, професор Фотіна Т.І.**

### **Слова про Вчителя**

Офіційне визнання державою важливості наукових досліджень Андрія Володимировича підтверджене державними нагородами, подяками, грамотами, патентами тощо. Але головне визнання – це та кількість послідовників, які працюють на науковій та викладацькій ниві, окремі із них уже стали докторами наук, інші прагнуть до цього. Своєрідним звітом наукової діяльності професора є також перелік публікацій, наведених у даній

брошури як одноосібно, так і у співавторстві зі своїми учнями.

Березовський Андрій Володимирович, доктор ветеринарних наук, професор, Вчитель... Він завжди цікавиться справами своїх учнів і допомагає цінними порадами, підтримує і піклується про нас, як батько.

Під його керівництвом у встановлені терміни виконуються наукові роботи та успішно захищаються дисертації.

Наш Вчитель своєю обдарованістю, талантом, власним прикладом показує, як потрібно працювати, бути чесним, справедливим, вміти досягати своєї мети і робить він це від усієї душі. Професор завжди має педагогічні та виробничі ідеї, наукові задуми, які втілює у життя.

Професор Березовський створив наукову школу, до якої належимо і ми. Науковими доробками, підручниками, навчальними посібниками, методичними рекомендаціями та навчальними матеріалами професора Андрія Володимировича широко користуються науковці, викладачі, аспіранти, магістри, студенти та виробничники у своїй роботі. Високий професіоналізм нашого Вчителя цінують фахівці виробництва.

Ми пишаємся тим, що доля звела нас з мудрою та з великою літери Людиною, яка навчила жити та працювати, терпіти та бути наполегливими, любити свою справу і приносити користь людям. Щиро вдячні шанованому Андрію Володимировичу за наданий науково-педагогічний досвід.

**К.вет.н., доцент Нагорна Л. В.,  
к.вет.н. Хомутов С. Л., к.вет.н., доцент  
Фотін О. В., к.вет.н. Цибульський Д. В.**



## **Березовський Андрій Володимирович: особистість, якій довіряють**

Життя кожної людини багато в чому залежить від тих зустрічей, які трапляються на її життєвому шляху. Мое життя, як і життя інших численних учнів професора Березовського, визначила зустріч з ним...

Це було понад 10 років тому. Проректор з наукової роботи нашого університету запропонувала мені вступити до аспірантури та виконувати дисертаційну роботу під керівництвом доктора ветеринарних наук, професора Андрія Володимировича Березовського. Тоді я ще не уявляла, що доля подарувала мені можливість спілкуватися з освіченою та талановитою людиною. Час навчання в аспірантурі проминув блискавично. Це були роки напруженої роботи, але всі питання вирішувалися вчасно завдяки вимогливому та чіткому керівництву Андрія Володимировича.

У години спілкування з видатним професіоналом, відчувалась відданість ветеринарії і безмежна здібність до конструювання нових лікарських засобів. Тому я із захопленням працювала над питанням створення та впровадження дезінфектантів у птахівництві. В подальшому було актуально почути оцінку своєї наукової роботи від Вчителя, але її отримати малося лише кропіткою працею. Завдяки цьому, мені вдалося достроково закінчити аспірантуру та захистити кандидатську дисертацію.

З часом, я не вагаючись, вступила до докторантури, при цьому науковим консультантом знову погодився стати мій Вчитель.

Належить відзначити, що Андрій Володимирович має обдарування запускати хід наукових ідей. Водночас, він володіє талантом дати обґрунтоване пояснення питанням, які виникають у його учнів. Немає жодної проблеми, з якою не можна було б звернутися до нашого Вчителя. При цьому завжди почуєш від нього вдалу та ґрунтовну пораду чи необхідні слова підтримки. Разом з

тим він завжди акцентував: «Науці потрібні реальні результати експериментів, які б вони не були – очікувані та позитивні чи не прогнозовані та заперечливі...»

Життєвий досвід та мудрість цієї людини, дають можливість так проаналізувати ситуацію, що вона втрачає свою гостроту, а учень впевнюється, що знайдено вірний шлях до її вирішення.

За роки співпраці мені прийшлося подати йому на оцінку до сотні публікацій. Він досить прискіпливо їх рецензував... І з часом, коли все менше виникало зауважень чи правок, думаю, що цьому він тішився не менше за автора.

Андрій Володимирович з допитливістю і радістю відноситься до успіхів своїх учнів, а це стимулює до бажання працювати. Завжди, коли з'являється можливість представити свого учня, заявити офіційно про його досягнення, підтримати будь-яку ідею, він це робить дуже коректно, обґрунтовано і вичерпано.

Нам, учням, завжди почесно було представляти себе аспірантом чи докторантом професора Березовського. Разом з тим, кожний з його учнів розуміє, що запорукою успішної спільної роботи, яка виражається у своєчасному захисті дисертації, є незмірна праця нашого наукового керівника – його твердість та вимогливість, уміння підтримувати необхідний темп поведінки, повідати в якій черговості виконувати заплановані розділи наміченої роботи.

При цьому, Андрій Володимирович, дуже скромна людина, двері його кабінету, телефон та E-mail – завжди відкриті для учнів.

І, незважаючи на те, що я вже доктор наук, буду завжди звертатися за порадами до цієї чуйної та талановитої людини.

Щиро вдячна професору Березовському за постійну підтримку на різних етапах мого життя, участь у формуванні моєї особистості та за все добро і щирість.

Я пишаюся тим, що доля звела мене з мудрою Людиною з великої літери, яка навчила мене бути

наполегливою, любити свою справу і бути корисною людям. Я горжусь тим, що можу називати Андрія Володимировича своїм Вчителем та наставником.

**Доктор ветеринарних наук, доцент Ганна  
Анатоліївна Фотіна**

**Наукова школа «Розробка та впровадження  
ветеринарних препаратів для профілактики і лікування  
тварин і птиці та санації приміщень»**

*«Немає мистецтва кориснішого  
ветеринарної медицини»*

Пліній Старший

Формування наукової школи А.В. Березовського припадає на кінець двадцятого сторіччя. Андрій Володимирович є фундатором наукового напрямку в галузі ветеринарної фармації та промислової технології виробництва хіміотерапевтичних засобів. На основі проведених клініко-виробничих досліджень, він теоретично та практично обґрунтував застосування комбінованих та комплексних препаратів, в тому числі при їх конструюванні. Ґрунтовно досліджено вплив на лабораторних та продуктивних тварин конструйованих препаратів, встановлено їх терапевтичну ефективність та доведено економічну доцільність застосування. Неоціненним є науковий внесок ювіляра у розвиток паразитологічної науки. На основі багаторічних досліджень резистентності паразитичних організмів та мікроорганізмів, ним створено та запропоновано до виробничого застосування ротаційні схеми застосування хіміотерапевтичних засобів виробництва «НВФ Бровафарма».

Під його керівництвом захищено дві докторські та десять кандидатських дисертацій, крім того розроблені ним препарати стали ключовими фрагментами 11 докторських та понад 20 кандидатських дисертацій.

**Дисертації, захищені під керівництвом Березовського Андрія Володимировича**

№ п.п.	ПІП	Назва роботи	Рік захисту
1	Скиба О.В., к.вет.н.	Облігативні порожнинні і тканинні міази овець Лівобережжя України (епізоотологія, лікування та заходи профілактики)	2004
2	Павленко С.В., к.вет.н.	Гельмінтози собак міських популяцій: поширення, терапевтична та імунологічна оцінка комплексної терапії	2004
3	Фотіна Г.А., к.вет.н., доц.	Токсикологічна оцінка та дезінфекційна ефективність препарату бровадез-плюс.	2008
4	Богач М.В., д.вет.н., проф.	Кишкові інвазії індиків (поширення, патогенез, профілактика)	2008
5	Нагорна Л.В., к.вет.н., доц.	Фармако-токсикологічна оцінка ектоцидної дії "Ектосану" при ураженні птиці ектопаразитами	2009

6	Фотін О.В., к.вет.н., доц.	Обґрунтування методів та способів інтенсифікації відтворної здатності бугаїв-плідників	2010
7	Гузь Ю.А., к.вет.н.	Кормасан - фармакодинаміка та застосування при мікотоксикозах свиней	2011
8	Хомутов С.Л. к.вет.н.	Лактаційний мастит у корів бактеріальної етіології: діагностика, терапія і профілактика	2011
9	Збожинська О.В. к.вет.н.	Гельмінтози ставових риб (поширення та вдосконалення заходів боротьби)	2014
10	Сенча В.В. к.вет.н.	Фармако-токсикологічна оцінка комплексного препарату за бактеріальних хвороб свиней	2015
11	Левицька В.А. к.вет.н.	Енцефалітозооноз кролів (епізоотологія та методи діагностики)	2015
12	Фотіна Г.А., д.вет.н., доц.	Фармако-токсикологічна та клінічна оцінка хіміотерапевтичних засобів для схем ротації в птахівництві	2015

## Мозаїка життя



Андрій з сестрою Олею, 1950 рік



Навчання в технікумі – заняття з анатомії, 1959 рік



**Навчання в технікумі - мікробіологія, 1962 рік**



**Ветлікар радгоспу «Вигодянський» Біляївського району Одеської області, 1963 рік**



**На строковій військовій службі у НДР, 1964 рік**



**Заступник                      директора                      радгоспу-комбінату  
„Калитянський” Київської області, 1978 рік**





**Зустріч з колежанками, 1985 рік**



**Перший заступник голови виконкому Броварської районної Ради народних депутатів, 1987 рік**



**Нарада керівників ветеринарної служби СНД (перший справа П.П. Достоевський), Узбекистан, 1994 рік**



**Біля батьківської садиби у колі родичів, 1995 рік**



**Зустріч з В.А. Матузенко, 1996 рік**



**В родинному колі с братом Анатолієм, племінником Олександром, батьком Володимиром та братом Михайлом, 1998 рік**



**Зустріч з начальником Росбіопрома П.П. Рахманіним, 1999 рік**



**Зустріч у Польщі з Г. М. Двойнос., 2000 рік**





**З співзасновником НВФ «Бровафарма» Єнсом Пітером Мюллером, 2002 рік**



**Поїздка у Нову Зеландію (3-й зліва В.І. Сергієнко, 4-й І.М. Коцюмбас), 2004 рік**



**На Міжнародній виставці з Послом України в Таджикистані, 2009 рік**



**Конференція у Ташкенті (Герман В.В., Березовський А.В., Лісовенко В.В.), 2010 рік**



**Зустріч з колишнім колегою - директором тепличного комбінату Героєм України В.І. Чернишенко, 2011 рік**



**У колі співробітників кафедри, 2012 рік**



**З Президентом Академії наук Туркменістану,  
2013 рік**



**Проведення семінару для лікарів ветеринарної  
медицини в Азербайджані, 2014 рік**





**У родинному колі: зліва на право зять Роман, чоловік онучки Ярослав, старша онучка Дарья, молодша донька Ірина, молодша онучка Софійка, старша донька Вікторія, середня онучка Аришка, дружина Людмила Миколаївна, 2014 рік**



**Міжнародна конференція в Азербайджані, 2015 р.**



**З ректором Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнології ім. С.З. Гжицького В.В.Стибелем, 2015 рік**



**Робоча зустріч з фармацевтами в Душанбе, 2015 р.**



**З Президентом Національної Академії Наук  
Таджикістані г-н Сатторовим, 2015 р.**



**Міжнародна конференція Душанбе, 2015 рік**

## ПІДРУЧНИКИ, ПОСІБНИКИ, ДОВІДНИКИ

1. Препарати для ветеринарної медицини / А. В. Березовський. – К. : Урожай, 1995. – 208 с.
2. Хімічна сумісність біологічно активних речовин / А. В. Лисиця, С. А. Бялецький, М. С. Мандигра, В. О. Бусол, В. М. Горжеєв, А. В. Березовський. – Рівне, 1998. – 65 с.
3. Довідник ветеринарних препаратів і кормових добавок зарубіжного виробництва / М. В. Косенко, П. П. Достоевський, А. В. Березовський [та ін.]. – К. : Ветінформ, 1999. – 352 с.
4. Лікарські препарати нового покоління для ветеринарної медицини / А. В. Березовський. – К. : Ветінформ, 2000. – 86 с.
5. Атлас гельмінтів тварин / І. С. Дахно, А. В. Березовський, В. Ф. Галат [та ін.]. – К. : Ветінформ, 2001. – 118 с.
6. Паразитологія та інвазійні хвороби тварин : підручник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, М. П. Прус, Н. М. Сорока. – К. : Вища освіта, 2003. – 464 с.
7. Паразитологія та інвазійних хвороб тварин. Практикум : навч. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, М. П. Прус, Н. М. Сорока. – К. : Вища освіта, 2004. – 238 с.
8. Практикум з паразитології : навч. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, В. Ю. Ткаченко. – К. : Вища освіта, 2006. – 110 с.
9. Паразитологія та інвазійні хвороби тварин : підручник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока, М. П. Прус. – К. : Вища освіта, 2006. – 351 с.

10. Інвазійні хвороби свиней : навч. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока, М. П. Прус. – К.: НАУ, 2006. – 96 с.
11. Інвазійні хвороби коней : навч. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока, М. П. Прус. – К. : Вища школа, 2007. – 250 с.
12. Руководство по ветеринарной паразитологии : учебник / А. И. Ятусевич, В. Ф. Галат, А. В. Березовский [та ін.]. – Минск : Техноперспектива, 2007. – 481 с.
13. Інвазійні хвороби свійської птиці : навч. посібник / М. В. Богач, А. В. Березовський, І. Л. Тараненко. – К. : Ветінформ, 2007. – 224 с.
14. Современные лекарственные средства фармакокоррекции и химиопрофилактики животных / А. В. Березовский, А. И. Поживил, А. Н. Шевченко. – К., 2007. – 240 с.
15. Інвазійні хвороби птахів : навч.-метод. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока, М. П. Прус. – К. : Видавничий центр НАУ, 2007. – 71 с.
16. Паразитологія та інвазійні хвороби сільськогосподарських тварин : навч.-метод. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, В. Ю. Ткаченко. – Вінниця : Нова книга, 2007. – 184 с.
17. Основные болезни свиней и современные средства лечения и профилактики их / А. В. Березовский, А. И. Поживил, В. П. Литвин. – К. : Грета, 2008. – 96 с.
18. Інвазійні хвороби коней : навч. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока [та ін.]. – К. : НАУ, 2008. – 154 с.

19. Тлумачний словник клінічних термінів ветеринарної медицини / В. М. Власенко, В. М. Шевченко, М. В. Рубленко, А. В. Березовський [та ін.]. – К. : Урожай, 2008 – 179 с.

20. Паразитологія та інвазійні хвороби тварин : підручник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока, М. П. Прус. – 2-ге вид., перероб. та доп. – К. : Урожай, 2009. – 366 с.

21. Паразитологія та інвазійні хвороби тварин : практикум / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока, М. П. Прус. – 2-ге вид., перероб. та доп. – Полтава : Укрпромторгсервіс, 2009. – 242 с.

22. Інвазійні хвороби риб і бджіл : навч.-метод. посібник / Н. М. Сорока, В. Ф. Галат, А. В. Березовський, М. П. Прус. – К. : ВЦ НУБіП, 2010. – 86 с.

23. Загальна і ветеринарна екологія : навч. посібник / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, М. В. Розпутній, Г. А. Фотіна. – К. : ДІА, 2010. – 501 с.

24. Современные химио-терапевтические средства в технологии птицеводства / А. В. Березовский, А. А. Фотина. – К. : ДІА, 2010. – 72 с.

25. Кампілобактеріоз птиці : монографія / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, О. І. Касяненко, Ю. Є. Дворська. – Суми : СНАУ, 2010. – 140 с.

26. Ветеринарна імунологія : навч. посібник / А. І. Головка, Т. І. Фотіна, В. Ю. Кассіч, А. В. Березовський [та ін.]. – К. : Аграрна освіта, 2011. – 160 с.

27. Довідник по застосуванню фармакологічних засобів в акушерстві, гінекології, андрології та біотехнології відтворення тварин / М. І. Харенко, А. В. Березовський, А. Й. Краєвський [та ін.]. – К. : ДІА, 2011. – 255 с.

28. Харчові токсикоінфекції / Ю. Є. Дворська, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський [та ін.]. – Суми, 2012. – 115 с.
29. Хвороби птиці : навч. посібник / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, В. В. Герман, Г. А. Фотіна. – К. : ДІА, 2012. – 328 с.
30. Паразитологія та інвазійні хвороби тварин : підручник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, М. П. Прус [та ін.]. – Полтава : Укрпромторгсервіс, 2012. – 338 с.
31. Ветеринарно-санітарна експертиза риби, морських ссавців та безхребетних тварин : навч. посібник / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Р. В. Петров, Н. В. Горчанок. – Вінниця : Нова книга, 2013. – 120 с.
32. Інвазійні хвороби коней : навч. посібник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока [та ін.]. – Полтава : Укрпромторгсервіс, 2014. – 135 с.
33. Фізіологія та патологія розмноження коней : навч. посібник / А. В. Березовський, М. І. Харенко, Д. В. Подвалюк [та ін.]. – К. : ДІА, 2014. – 439 с.
34. Глобальна паразитологія : підручник / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока [та ін.] ; за ред. проф. В. Ф. Галата. – К. : ДІА, 2015. – 422 с.
35. Теоретическое и практическое обеспечение высокой продуктивности коров. : практ. пособие. – Ч. 1 : Технологическое обеспечение высокой продуктивности коров / А. И. Ятусевич, С. С. Абрамов, И. В. Брило, А. В. Бублов, Е. Л. Братушкина, А. В. Березовский [и др.]. – Витебск : ВГАВМ, 2015. – 360 с.
36. Руководство по ветеринарной паразитологии / А. И. Ятусевич, В. Ф. Галат, В. М. Мироненко,

А. В. Березовский [и др.]. – Минск : ИВЦ Минфина, 2015. – 496 с.

## ПУБЛІКАЦІЇ У ВІТЧИЗНЯНИХ НАУКОВИХ ВИДАННЯХ

1. Пристрій для досліджень / А. В. Березовський // Тваринництво України. – 1973. – № 1. – С. 49.
2. Виучування биків / А. В. Березовський, Д. І. Савчук // Тваринництво України. – 1973. – № 7. – С. 48.
3. Ефективний метод / А. В. Березовський, А. І. Коваль // Тваринництво України. – 1973. – № 5. – С. 74.
4. Удосконалення техніки отримання сперми від племінних биків / Д. І. Савчук, А. В. Березовський // Племінна справа і біологія розмноження сільськогосподарських тварин. – К. : Урожай, 1974. – Вип. 6. – С. 38–42.
5. Двигательная активность быков при разных видах моциона / И. В. Смирнов, А. П. Кругляк, А. В. Березовский // Научные труды УСХА. – К., 1974. – Вып. 122. – С. 49–52.
6. Деякі причини вибраковки биків і можливості їх профілактики / А. В. Березовський // Племінна справа і біологія розмноження сільськогосподарських тварин. – К. : Урожай, 1975. – Вип. 7. – С. 84–87.
7. Передвижное чучело / О. І. Коваль, А. В. Березовський // Тваринництво України. – 1975. – № 7. – С. 51.
8. Влияние кортизонотерапии на половую функцию быков-производителей / А. В. Березовский // Научные труды УСХА. – К., 1975. – Вып. 147. – С. 124–125.
9. Покриття підлоги / О. І. Коваль, А. В. Березовський // Тваринництво України. – 1976. – № 6. – С. 31.



10. Методика определения экономического ущерба от вынужденной выбраковки быков / А. В. Березовский // Научные труды УСХА. – К., 1978. – Вып. 215. – С. 62–64.

11. Опыт комплектования маточного стада племенной фермы крупного комплекса / А. В. Березовский, В. Ф. Ладыгин, П. Д. Стрелец // Свиноводство : сб. науч. трудов. – К. : Урожай, 1979. – Вып. 30. – С. 1–4.

12. Структура стада и сроки использования свиноматок на промышленном комплексе / А. В. Березовский, В. Ф. Ладыгин // Свиноводство : сб. науч. трудов. – К. : Урожай, 1979. – Вып. 31. – С. 4–6.

13. РАПО і проблеми впровадження у виробництво досягнень науки та передового досвіду / А. В. Березовський // Вісник сільськогосподарської науки. – 1985 – № 8. – С. 1–9.

14. Олійні культури – важливе джерело поповнення кормового протеїну в Швеції / А. В. Березовський // Вісник сільськогосподарської науки. – 1987. – № 6. – С. 83–84

15. Критерії оцінки биків-плідників у племцентрах Швеції / А. В. Березовський // Вісник сільськогосподарської науки. – 1987. – № 7. – С. 85–86.

16. У господарстві французького фермера / А. В. Березовський // Вісник аграрної науки. – 1991. – № 1. – С. 51–54.

17. Бровасептол – новий препарат для терапії бактеріозів / А. В. Березовський // Тваринництво України. – 1996. – № 4. – С. 42.

18. Імпортні інсектицидні препарати / А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 1996. – № 5. – С. 33–34.

19. Антигельмінтні препарати на основі фенбендазолу / А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 1996. – № 2. – С. 42.

20. Ефективність препарату бровадазол-плюс при змішаних гельмінтозах свиней / С. А. Бялецький, М. С. Мандигра, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 1997. – № 6. – С. 32.

21. Фітокомпозиція „Вітальменда” – високоефективний лікувально-профілактичний препарат / А. В. Березовський, Б. Гамблівський, Ю. Колос // Вет. медицина України. – 1999. – № 11. – С. 32–33.

22. Вивчення дії бровальзену на клітинний та гуморальний імунітет та ефективність його застосування при фасціольозі овець / А. В. Березовський, М. С. Мандигра, О. Б. Грицик, В. О. Кисельов // Вет. медицина України. – 1999. – № 12. – С. 35–36.

23. Особливості терапії фасціольозу у жуйних / А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2000. – № 1. – С. 44–45.

24. Лікоопірність зоопаразитів та деякі шляхи її подолання / А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2000. – № 3. – С. 33–34.

25. Біологічні аспекти профілактики нематодозів: концепція інтегрованого контролю паразитів у тваринництві / Т. А. Лук'яненко, Г. М. Двойнос, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2000. – № 7. – С. 32–33.

26. Рання хіміотерапія гіподерматозу великої рогатої худоби / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, С. Р. Карчемський, К. В. Дідаш // Науковий вісник НАУ. – К., 2000. – № 28. – С. 122–125.

27. Впровадження сучасних імпортозамінних препаратів для терапії інвазійних хвороб тварин / А. В. Березовський // Тваринництво України. – 2000. – № 3/4. – С. 19–20.

28. Сучасні протипаразитарні препарати широкого спектру дії / В. Ф. Галат, К. В. Дідаш, С. Р. Карчемський, А. В. Березовський // Проблеми зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць Харківського зоовет. ін-ту. – Х., 2001. – Вип. 7. – С. 79–80.

29. Економічна оцінка засобів ранньої хіміотерапії гіподерматозу великої рогатої худоби / А. В. Березовський, В. Ф. Галат // Вет. медицина України. – 2001. – № 1. – С. 23.

30. Терапевтична ефективність різних доз бровальзену при інтенсивному ураженні корів фасціолами / А. В. Березовський, М. С. Мандигра, О. Б. Грицик, В. О. Кисельов // Вет. медицина України. – 2001. – № 3. – С. 39–40.

31. Епізоотична ситуація та основи профілактики фасціольозу жуйних на Поліссі / Ю. Ю. Довгій, А. В. Березовський, В. Ф. Галат, І. Л. Ваховський // Вет. медицина України. – 2001. – № 7. – С. 32–33.

32. Ветеринарне забезпечення: від самостійності до незалежності / А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2001. – № 8. – С. 28–29.

33. Терапевтична і економічна оцінка малих доз бровермектину при ранній хіміотерапії гіподерматозу великої рогатої худоби / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, М. М. Бабічук // Вет. медицина України. – 2001. – № 9. – С. 44–45.

34. Мас-спектрометричний аналіз антигельмінтиків / А. В. Лисиця, М. С. Мандигра, І. М. Дмитрієв // Науковий

вісник Львівської держ. академії вет. медицини ім. С. Гжицького. – Львів, 2001. – Т. 3(2). – С. 89–91.

*Авторами також є:* А. В. Березовський, О. Б. Грицик.

35. Комбіновані препарати – шлях підвищення ефективності терапії трематодозів жуйних / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, Ю. Ю. Довгій, І. Л. Ваховський // Науковий вісник НАУ. – К., 2001. – № 36. – С. 95–98.

36. Макролідні препарати – надійний захист худоби від гіподерматозу / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, К. В. Дідаш, С. Р. Карчемський // Науковий вісник НАУ. – К., 2001. – № 38. – С. 113–116.

37. Проблемы комплексной диагностики и профилактики паразитоценозов животных / А. В. Березовский, В. В. Бреславец // Проблемы зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць Харківського зоовет. ін-ту. – Х., 2001. – Вип. 7. – С. 21–22.

38. Застосування азидин-вет для лікування бабезіозу собак / А. В. Березовський, М. П. Прус // Вет. медицина України. – 2002. – № 2. – С. 32–33.

39. „Бровадез-20” як дезінвазійний засіб / А. В. Березовський, О. Б. Грицик // Вет. медицина України. – 2002. – № 6. – С. 27–28.

40. Застосування бровермектину для лікування тварин, хворих на сетаріоз / Н. М. Сорока, А. В. Березовський // Вісник аграрної науки. – 2002. – № 3. – С. 37–38.

41. Динаміка показників гемопоезу і мінерального обміну в овець при експериментальному фасціольозі / О. Б. Грицик, В. Л. Романюк, А. В. Березовський, М. С. Мандигра // Вет.

медицина : міжвід. темат. наук. зб. – X., 2002. – № 79(1). – С. 111–115.

42. Ефективність хіміотерапевтичних препаратів при поліінвазіях фазанів / А. В. Березовський, Н. М. Сорока, Н. В. Гончаренко // Вет. медицина України. – 2002. – № 11. – С. 15–17.

43. Вивчення мутагенної активності нових комбінованих антигельмінтиків / А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2002. – № 12. – С. 15–16.

44. Засоби та методи терапії отодектозу котів / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, Д. П. Уманець // Науковий збірник НАУ – К., 2002. – Вип. 55. – С. 191–193.

45. Ефективність препаратів брованол-Д та брованол-плюс при кишкових гельмінтозах собак / А. В. Березовський, Н. М. Сорока, Т. Я. Оборіна // Аграрний вісник Причорномор'я. Серія: «Ветеринарні науки». –Одеса, 2002. – Вип.1 – С. 121–124.

46. Терапевтична і економічна оцінка вітчизняних антигельмінтиків при кишкових гельмінтозах свиней / А. В. Березовський, В. Ф. Галат // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – X., 2002. – № 80. – С. 74–77.

47. Досвід лікування та профілактики саркоптозу свиней / В. Ф. Галат, В. О. Євстаф'єва, А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – X., 2002. – № 80. – С. 164–166.

48. Динаміка показників гемопрезу та імунітету в овець при експериментальному фасціольозі / О. Б. Грицик, В. Л. Романюк, А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – X., 2002. – № 80. – С. 186–188.

49. Порівняльна оцінка вітчизняних антигельмінтиків при змішаних гельмінтозах свиней / В. Ф. Галат, А. В. Березовський // Вісник Дніпропетровського ДАУ. – 2002. – № 1. – С. 92–93.

50. Теоретичні і практичні основи створення лікарських форм хіміотерапевтичних препаратів для терапії та профілактики інвазійних хвороб тварин : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня д-ра вет. наук : спец. 16.00.11 / А. В. Березовський. – Х., 2003. – 36 с.

51. Теоретичні і практичні основи створення лікарських форм хіміотерапевтичних препаратів для терапії та профілактики інвазійних хвороб тварин : дис. ... д-ра вет. наук : 16.00.11 / Березовський Андрій Володимирович. – К., 2003. – 451 с.

52. Фармакокінетика антигельмінтиків бровальзену та бровадазолу у курей / А. В. Березовський // Птахівництво : міжвід. темат. зб. – Х., 2003. – Вип. 53. – С. 525–529.

53. Сучасні протипаразитарні засоби / А. В. Березовський, В. Ф. Галат // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2003. – № 82. – С. 90–92.

54. Лікування собак, хворих на бабезіоз / М. П. Прус, М. В. Галат, А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2003. – № 82. – С. 477–479.

55. Новий антигельмінтик комбітрем при фасціольозі великої рогатої худоби / А. Березовський, О. Грицик, В. Романюк // Вет. медицина України. – 2003. – № 10. – С. 40–41.

56. Інвазованість великої рогатої худоби збудниками сетапіозу в залежності від пори року / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, Н. М. Сорока, К. В. Дідаш // Збірник наук. праць Луганського НАУ. – 2003. – № 34/43. – С. 68–71.

57. Паразитофауна молодняка овець / В. І. Бирка, А. В. Березовський // Проблеми зооінженерії та вет. медицини. Серія: «Ветеринарні науки» : зб. наук. праць ХЗВА. – Х., 2003. – Вип. 11(35), ч. 2. – С. 72–75.

58. Комбітрем – новий високоефективний препарат при гельмінтозах овець / А. В. Березовський, В. І. Бирка // Проблеми зооінженерії та вет. медицини. Серія: «Ветеринарні науки» : зб. наук. праць ХЗВА. – Х., 2003. – Вип. 11(35), ч. 2. – С. 76–79.

59. Розповсюдження естрозу овець на Лівобережжі України та заходи боротьби з ним / О. В. Скиба, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2004. – № 2. – С. 20–22.

60. Комбітрем при фасціольозно-парамфістоматозній інвазії великої рогатої худоби / В. І. Бирка, О. В. Мазанний, А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2004. – № 83. – С. 118–122.

61. Розробка та впровадження у виробництво протипаразитарних препаратів / А. В. Березовський, В. Ф. Галат // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2004. – № 84. – С. 83–88.

62. Фармакокінетика антигельмінтиків із групи бензімідазолу у різних видів продуктивних тварин / А. В. Березовський, О. О. Малінін, О. Т. Куцан // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2004. – № 84. – С. 89–93.

63. Біологічний розподіл та екскреція антигельмінтиків при фармакотерапії продуктивних тварин / А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2004. – № 5. – С. 43–44.

64. Ектопаразити: проблеми та рішення / А. В. Березовський // Здоров'я тварин і ліки. – 2004. – № 6. – С. 12.

65. Терапевтична та економічна ефективність комбітрему на ранній стадії фасціольозної інвазії корів / І. Дахно, Г. Дахно, О. Кручиненко, А. Березовський // Вет. медицина України. – 2004. – № 8. – С. 17–19.

66. Порівняльна ефективність різних схем терапії при паразитозах собак / С. В. Павленко, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2004. – № 9. – С. 19–20.

67. Удосконалений спосіб копроовоскопічної діагностики нематодозів свиней / І. Дахно, Г. Дахно, А. Березовський // Вет. медицина України. – 2004. – № 10. – С. 13–14.

68. Терапевтична оцінка комбітрему при фасціольозі та вплив його на гематологічні і біохімічні показники великої рогатої худоби / Ю. Ю. Довгій, А. В. Березовський, Г. П. Грищук [та ін.] // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарні науки». – Суми, 2004. – № 2(11) – С. 41–44.

*Авторами також є:* І. Ю. Горальська, Т. І. Мокрицька.

69. Бровадез-20 як дезінвазійний засіб в системі запобіжних заходів гельмінтозів домашніх тварин / С. В. Павленко, А. В. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарні науки». – Суми, 2004. – № 3(12) – С. 17–19.

70. Зміна тактики фармакотерапії фасціольозу худоби / А. В. Березовський // Здоров'я тварин і ліки. – 2004. – № 10. – С. 12–13.

71. Гельмінтози свиней / А. В. Березовський // Довідник лікаря ветеринарної медицини / за ред. П. І. Вербицького



та П. І. Достоевського. – К. : Урожай, 2004. – С. 313–319, 324–325.

72. Сучасні протипаразитарні препарати та способи їх застосування для різних видів тварин / А. В. Березовський // Довідник лікаря ветеринарної медицини / за ред. П. І. Вербицького та П. І. Достоевського. – К. : Урожай. – 2004. – С. 399–404.

73. Новий погляд на тактику фармакотерапії фасціольозу та оптимальні терміни дегельмінтизації худоби / А. Березовський // Вет. медицина України. – 2004. – № 11. – С. 19–21.

74. Терапевтична ефективність лікарських форм комбітрему при фасціольозі овець / А. Березовський, А. Болдирєв, В. Вовколупова, В. Пінчук // Вет. медицина України. – 2004. – № 12. – С. 14–15.

75. Комбітрем при фасціольозно-парамфістомідозній інвазії великої рогатої худоби / В. І. Бирка, О. В. Мазанний, А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2004. – Вип. 83. – С. 16–18.

76. Експериментальне вивчення ефективності комбітрему на ранній стадії фасціольозної інвазії / А. В. Березовський, О. Б. Грицик // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2005. – № 85, т. 1. – С. 110–112.

77. Лечебно-профилактическая и экономическая оценка байофлай пурона при эктопаразитозах коров / А. В. Березовский, Т. В. Гурова, Т. И. Фотина, Е. Рыжков // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2005. – № 85, т. 2. – С. 1205–1208.

78. Терапевтична та імунологічна оцінка деяких засобів хіміотерапії гістомонозу індиків / М. Богач, А. Березовський // Вет. медицина України. – 2005. – № 6. – С. 27–28.

79. Проблеми пастівного сезону / А. Березовський, Т. Гурова // *Вет. медицина України*. – 2005. – № 6. – С. 39–40.

80. Вплив рафензолу на періодичну активність шлунково-кишкового каналу у собак / А. М. Шевченко, А. В. Березовський, Т. В. Берегова [та ін.] // *Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок*. – Львів, 2005. – Вип. 6, № 3. – С. 409–412.

*Авторами також є: О. І. Цирк, Ю. О. Годун.*

81. Основні етапи розвитку виробництва антигельмінтних хіміотерапевтичних речовин / А. В. Березовський // *Вестник зоології*. – К., 2005 – Вип. 19, ч. 1. – С. 41–48.

82. Влияние бровафома-нового на качественные показатели мяса цыплят-бройлеров / Т. И. Фотина, Г. И. Зон, А. В. Березовский // *Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина»*. – Суми, 2005. – Вип. 1/2(13/14). – С. 139–145.

83. Терапевтична та економічна оцінка бровермектину-грануляту<sup>TM</sup> при інвазійних хворобах свиней / В. Стибель, А. Березовський // *Вет. медицина України*. – 2005. – № 10. – С. 18–20.

84. Ефективність бровермектину-грануляту<sup>TM</sup> при інвазійних хворобах водоплавних птахів / С. Павленко, А. Березовський // *Вет. медицина України*. – 2005. – № 11. – С. 12–13.

85. Експериментальне вивчення ефективності бровермектину-грануляту<sup>TM</sup> при змішаній інвазії курей та його вплив на виводимість яєць / М. Богач, А. Березовський // *Вет. медицина України*. – 2005. – № 12. – С. 13–14.

86. Засоби профілактики та лікування кишкових цестодозів прісноводних риб / О. В. Збожинська, Г. П. Воловик, А. В. Березовський. – Львів, 2005. – 65 с.

87. Порівняльна характеристика двох лікарських форм бровермектину за демодекозу собак / А. І. Зон, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2005. – Вип. 6, № 3/4. – С. 269–271.

88. Основи профілактики гіподермозу великої рогатої худоби [Плакат] / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, А. О. Рула, М. М. Бабічук. – К. : Ветінформ, 2005.

89. Основні паразитози свиней та особливості хіміотерапії й профілактики їх / А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2006. – № 86. – С. 40–49.

90. Визначення токсичних властивостей рафензолу / А. М. Шевченко, А. В. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2006. – Вип. 1/2(15/16). – С. 217–217.

91. Терапевтична ефективність бровермектину-грануляту<sup>™</sup> при акарозах та гельмінтозах рогатої худоби / А. В. Березовський, В. Галат, Ю. Прудкий, В. Чорний // Вет. медицина України. – 2006. – № 4. – С. 21–22.

92. Екологічні проблеми сучасної паразитології / А. В. Березовський // Науковий вісник НАУ. – К., 2006. – № 98. – С. 36–41.

93. Визначення терапевтичної ефективності бровермектину-грануляту<sup>™</sup> за ектопаразитозів телят / Т. В. Гурова, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Науковий вісник НАУ. – К., 2006. – № 98. – С. 19–28.

94. Визначення терапевтичної дози препарату цестозол при гельмінтозах коропа / О. В. Збожинська, А. В. Березовський // Науковий вісник НАУ. – К., 2006. – № 98. – С. 74–76.

95. Експериментальні дослідження бактерицидної ефективності та дезінвазійної дії бровадезу-20 / Г. А. Фотіна, А. В. Березовський // Науковий вісник НАУ. – К., 2006. – № 98. – С. 215–218.

96. Перспектива застосування івермектину в птахівництві: аналітичний огляд / А. В. Березовський, М. В. Богач, Д. В. Янович // Ефективне птахівництво. – 2006. – № 8(20). – С. 49–52.

97. Біологічний розподіл та екскреція івермектину при фармакотерапії свиней / А. В. Березовський, В. В. Стибель, Д. В. Янович, З. С. Засадна // Вет. біотехнологія. – К., 2006. – № 9. – С. 16–22.

98. Параметри біотрансформації та екскреції івермектину з яйцями курей / А. В. Березовський, М. В. Богач, З. С. Засадна, Д. В. Янович // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2006. – № 58. – С. 509–513.

99. Комплексні препарати для вибору тактики раціональної фармакотерапії паразитоценозів продуктивних тварин / А. В. Березовський // Проблеми зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць. – Х., 2006. – Вип. 13(38). – С. 271–276.

100. Поширення та видовий склад збудників парамфістоматидозів великої рогатої худобина території України / А. М. Шевченко, В. Ф. Галат, Л. І. Луценко, С. В. Павленко, А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. / ІЕКВМ УААН. – Х., 2006. – № 86. – С. 372–374.

101. Віруліцидний вплив препарату «Бровадез-плюс» / Г. А. Фотіна, А. В. Березовський // *Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб.* – Х., 2006. – № 87. – С. 261–263.

102. Ефективність бровермектину-грануляту при ектопаразитозах телят / Т. В. Гурова, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // *Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина».* – Суми, 2006. – № 1/2(15/16). – С. 53–55.

103. Патоморфологічна характеристика печінки щурів при тривалому введенні бровермектин-грануляту / В. В. Стибель, А. В. Березовський, О. Л. Тішин, О. М. Щербентовська // *Науковий вісник Львівської нац. академії вет. медицини ім. С. З. Гжицького.* – Львів, 2006. – Т. 8, № 4(31), ч. 2. – С. 186–191.

104. Розробка та впровадження у виробництво протипаразитарних препаратів / А. В. Березовський, В. Ф. Галат // *Ефективне тваринництво.* – 2006. – № 1(9). – С. 35–37.

105. Особливості стратегії і тактики дегельмінтизації свійської худоби / А. В. Березовський // *Вет. медицина України.* – 2007. – № 5. – С. 27–30.

106. Хіміотерапія кишкових цестодозів коропа / О. Збожинська, Г. Воловик, А. Березовський // *Вет. медицина України.* – 2007. – № 6. – С. 22–23.

107. Експериментальне визначення каденції рибопродукції після дегельмінтизації коропа / О. В. Збожинська, А. В. Березовський // *Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. молодих вчених, присвяченої 30-й річниці заснування Сумського НАУ.* – Суми : Університетська книга, 2007. – Ч. 1. – С. 139–140.

108. Екскреція ніклозаміду з м'язової тканини коропа після дегельмінтизації цестозолом / О. Збожинська, Г. Воловик, А. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2007. – № 2(18). – С. 45–50.
109. Терапія кишкових цестодозів коропа / О. Збожинська, Г. Воловик, А. Березовський // Здоров'я тварин і ліки. – 2007. – № 6(67). – С. 14.
110. Івермектини в сучасній ветеринарній паразитології / А. В. Березовський // Вісник Білоцерківського держ. аграрного ун-ту. – Біла Церква, 2007. – Вип. 44. – С. 5–10.
111. Спосіб покращення якості питної води для птиці / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2007. – Вип. 60, ч. 2. – С. 57–60.
112. Оптимізація методу визначення залишків івермектину в тканинах, органах тварин та яйцях птахів / А. В. Янович, А. В. Березовський // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2007. – Вип. 60, ч. 2. – С. 88–94.
113. Розробка антигельмінтиків для дегельмінтизації риб та обґрунтування тактики їх застосування / А. Березовський, О. Збожинська // Збірник наук. праць Луганського НАУ. Серія: «Ветеринарні науки». – Луганськ, 2007. – № 78(101). – С. 29–35.
114. Офтальмо-гель – ефективний препарат для лікування кролів при псороптозі / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, В. М. Коваль, А. А. Стойник // Матеріали V Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини. – К. : НАУ, 2007. – С. 7–8.
115. Порівняльна ефективність антигельмінтиків при мікстинвазіях собак / А. І. Поживіл, А. О. Макарін, Н. М. Вдовиченко, А. В. Березовський, А. М. Шевченко //

Матеріали V Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини.  
– К. : НАУ, 2007. – С. 8–10.

116. Визначення параметрів токсичності нового дезінфектанту «Бровадез-плюс» / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Науково-техн. бюлетень ІБТ УААН і ДНДКІ вет. препаратів та кормових добавок. – Львів, 2007. – Вип. 8, № 3/4 – С. 326–330.

117. Клінічні дослідження метрисану<sup>™</sup> – нового хіміотерапевтичного засобу для лікування корів, хворих на ендометрит / Г. Хмельницький, В. Дробницька, А. Березовський // Вет. медицина України. – 2007. – № 10. – С. 35–37.

118. Випробування Бронтелу 10% за фасціольозу та стронгілятозів шлунково-кишкового каналу великої рогатої худоби / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, А. І. Поживіл // Проблеми зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць Харківської ДЗВА. – Х., 2007. – Вип. 15(40), т. 1, ч. 2. – С. 134–136.

119. Визначення бактерицидних властивостей дезінфікуючого препарату «Бровадез-плюс» / Г. А. Фотіна А. В. Березовський // Проблеми зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць Харківської ДЗВА. – Х., 2007. – Вип. 15(40), т. 1, ч. 2. – С. 91–95.

120. Ефективність бронтелу 10% при фасціольозі та шлунково-кишкових стронгілятозах великої рогатої худоби / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, А. І. Поживіл // Проблеми зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць Харківської ДЗВА. – Х., 2007. – Вип. 15(40), т. 1, ч. 2. – С. 134–136.

121. Аналіз частоти мікроядер в еритроцитах крові коропа за дії препаратів «Бровадазол» та «Риболік»/ І. Д. Юськів,

Р. І. Тафійчук, А. В. Березовський // Вет. біотехнологія. – К. : Дорадо, 2007. – № 11. – С. 251–256.

122. Визначення бактеріцидних властивостей дезінфікуючого препарату «Бровадез-плюс» / Г. А. Фотіна, А. В. Березовський // Науковий вісник НАУ. – 2007. – Вип. 108. – С. 74–78.

123. Визначення впливу різних доз мікотоксину ДОН на розвиток культури клітин кишкового людини / Д. В. Цибульський, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2007. – Вип. 2(18). – С. 160-162.

124. Випадок пастерельозу овець на фоні гельмінтозної поліінвазії / А. Березовський, А. Поживіл, А. Шевченко, В. Литвин // Вет. медицина України. – 2008. – № 1. – С. 13–15.

125. Визначення м'якої спроможності дезінфектанта Бровадез-плюс / Г. А. Фотіна А. В. Березовський // Вісник Полтавської держ. аграрної академії. – Полтава, 2008. – № 1. – С.101–102.

126. Ефективність Бровермектину-гелю та Бровадазол-гелю при гельмінтозно-гастрофільозному паразитозі коней / А. Березовський, А. Шевченко, А. Поживіл, А. Іщенко // Вет. медицина України. – 2008. – № 5. – С. 38-39.

127. Експериментальне визначення загально токсичного впливу комплексного препарату «Риболік» / І. Д. Юськів, А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. / ІЕКВМ УААН. – Х., 2008. – № 90. – С. 455–460.

128. Дезінфектант Бровадез-плюс, як засіб для аерозольної санації повітря виробничих приміщень в присутності птиці / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна //



Аграрний вісник Причорномор'я : зб. наук. праць. – Одеса, 2008. – Вип. 42., ч. 2. – С. 73–77.

129. Ефективність офтальмо-гелю при псороптозі кролів / М. Ф. Панько, В. Д. Іщенко, А. М. Шевченко, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2008. – № 6. – С. 19–21.

130. Спосіб покращення якості питної води для птахів / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. / ІЕКВМ УААН. – Х., 2008. – № 89. – С. 37–39.

131. Сучасні антигельмінтики для лікування і профілактики нематодозів коней / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, В. Ф. Галат, М. В. Галат // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. / ІЕКВМ УААН. – Х., 2008. – № 89. – С. 40–43.

132. Вивчення *in vitro* акарицидної активності препарату «Ектосантм» відносно кліщів роду *Sarcoptes* / В. О. Євстаф'єва, А. В. Березовський // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2008. – Т. 10, № 2(37), ч.1. – С. 84–87.

133. Ефективність гелмісану при змішаних гелмінтозах однокопитних тварин / А. В. Березовський, М. В. Галат // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2008. – Вип. 5(20). – С. 15–18.

134. Визначення оптимальної дози препарату «Кормосан» при експериментальному змішаному мікотоксикозі поросят / А. В. Березовський, Ю. А. Гузь // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2008. – Вип. 9/1(21). – С. 13–19.

136. До епізоотології ілеїту свиней в зоні Полісся та Лісостепу України / А. В. Березовський, А. І. Поживіл, В. В. Сенча // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2008. – Вип. 9/2(22). – С. 5–8.

137. Визначення ефективності «ЕКТОСАНУТМ» для захисту великої рогатої худоби від гнусу в умовах літньотабірного утримання / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, С. М. Катюха // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. / ІЕКВМУААН. – Х., 2008. – № 91. – С. 47–50.

138. Визначення інсекто-репелентної ефективності «Ектосан-плюсТМ» щодо кровосисних двокрилих комах / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, С. М. Катюха // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2008. – Т. 10, № 3(38), ч. 1. – С. 22–26.

139. Моніторинг ринку інсектоакарицидних препаратів, що застосовуються у птиці за ектопаразитозів / Л. В. Нагорна, А. В. Березовський // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2008. – Т. 10, № 3(38), ч. 1. – С. 165–170.

140. Протипаразитарна ефективність та токсичність нового антигельмінтика широкого спектру дії / А. В. Березовський, М. В. Галат, Н. М. Сорока, В. Ф. Галат // Проблеми зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць ХЗВА. – Х., 2008. – Вип. 17(42), ч. 1. – С. 209–212.

141. Визначення параметрів гострої токсичності інсектоакарицида «Ектосантм» на білих мишах / Л. В. Нагорна, А. В. Березовський // Сучасні проблеми діагностики в паразитології та ветеринарно-санітарній експертизі : матеріали доп. Міжнар. наук.-практ. семінару. – Житомир, 2008. – С. 57–61.

142. До діагностики, лікування та профілактики проліферативної ентеропатії свиней / А. В. Березовський, А. І. Поживіл, В. В. Сенча // *Вет. практика.* – 2008. – № 11. – С. 29–30.

143. Визначення параметрів хронічної токсичності інсектоакарициду «Ектосан<sup>™</sup>» для білих щурів / Л. В. Нагорна, А. В. Березовський // *Збірник наук. праць Луганського НАУ.* – Луганськ, 2008. – № 92. – С. 120–123.

144. Визначення ефективності гелмісану та бровермектин-гелю за нематодозно-гастрофільозної інвазії коней / А. В. Березовський, А. І. Поживіл, М. А. Жукевич, Н. В. Тимошенко // *Збірник наук. праць ДХЗВА.* – Х., 2008. – Вип. 19. – С. 42–48.

145. Паразитоценози у свиней та заходи боротьби з ними / А. В. Березовський, А. І. Поживіл, В. В. Сенча // *Тваринництво сьогодні.* – 2009. – № 1. – С. 54–57.

146. Особливості боротьби з дерманісіозом курей в умовах промислового птахівництва / А. Березовський, Л. Нагорна // *Вет. медицина України.* – 2009. – № 3. – С. 16–19.

147. Общность в понимании сущности эпизоотологии и эпидемиологии / Н. С. Мандыгра, О. Н. Давыдов, А. В. Березовский // *Проблеми здоров'я гідробіонтів у сучасних умовах.* – Рівне : Волинська обл. друкарня, 2009. – С. 5–15.

148. Современное представление о вредности и (или) полезности паразита / О. Н. Давыдов, А. В. Березовский, Н. С. Мандыгра // *Проблеми здоров'я гідробіонтів у сучасних умовах.* – Рівне : Волинська обл. друкарня, 2009. – С. 16–24.

149. О роли паразитов в биоразнообразии / Н. С. Мандыгра, О. Н. Давыдов, А. В. Березовский // Проблемы здоровья гидробионтов у современных условиях. – Рівне : Волинська обл. друкарня, 2009. – С. 24–35.

150. Порівняльна ефективність антигельмінтиків за нематодозно-гастрофільозної інвазії коней / А. В. Березовський, А. І. Поживіл, Н. В. Тимошенко // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2009. – Вип. 6(25). – С. 19–23.

151. Изыскание средств дегельминтизации крупного рогатого скота при микстинвазиях в условиях Республики Таджикистан / А. М. Муминов, М. К. Куватов, А. В. Березовский // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2009. – Вип. 6(25). – С. 89–92.

152. Мас-спектрометричний моніторинг активно діючих речовин нових антигельмінтиків Риболік та Цестозол на предмет їх фармацевтичної сумісності / О. В. Збожинська, А. В. Лисиця, А. В. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2009 – № 3(24). – С. 28–33.

153. Ефективність нових вітчизняних препаратів щодо жука-чорнотілки / Л. В. Нагорна, А. В. Березовський // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2009. – Т. 2, № 2(41), ч. 1. – С. 208–210.

154. З'ясування впливу препарату «Фармпак» на показники обміну речовин та імунітет бугаїв / А. В. Березовський, Л. Г. Улько, О. В. Фотін // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 3. – С. 380–384.

155. Визначення параметрів гострої токсичності нового комплексного антгельмінтика «Бронтел-плюстм» на білих мишах / О. А. Власенко, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 3. – С. 410–414.

156. Вплив препарату «Фармпак» на біохімічні показники та спермопродукцію бугаїв-плідників // О. В. Фотін, А. В. Березовський, О. О. Іванников // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – № 100. – С. 454–458.

157. Антигельмінтна ефективність препарату «Трематозол» при фасціольозі та стрнгілятозах у корів / О. Б. Грицик, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 3. – С. 69–71.

158. Визначення терапевтичної ефективності препарату «ВетОкс-1000» при маститах у корів / А. В. Березовський, С. Л. Хомутов // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип.10, № 3. – С. 57–61.

159. Сучасні детоксиканти мікотоксинів: аналіз вітчизняного ринку / А. В. Березовський // Птахівництво : міжвід. темат. зб. – Х., 2009. – Вип. 62. – С. 160–165.

160. Генетична та цитотоксична оцінка бровермектин-грануляту за методом-«ДНК-комет» / В. В. Стибель, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 3. – С. 114–120.

161. Сучасні детоксиканти мікотоксинів / А. В. Березовський // Ефективне птахівництво. – 2009. – № 11. – С. 16–17.

162. Результати випробування гел'місану при змішаних гел'мінтозах однокопитних тварин / В. Ф. Галат, Н. М. Сорока, А. В. Березовський [та ін.] // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 4. – С. 457–460.  
*Авторами також є: О. В. Семенко, М. В. Галат.*

163. З'ясування параметрів хронічної токсичності нового антигел'мінтика «Бронтел-плюстм» на білих мишах / О. А. Власенко, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 4. – С. 429–434.

164. Порівняльна оцінка «in vitro» середовища для деконсервації сперми бугаїв-плідників / О. В. Фотін, Н. Т. Плішко, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 4. – С. 496–501.

165. Альтернативні ветеринарно-санітарні заходи при виробництві екологічно чистої продукції птахівництва / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Г. А. Фотіна [та ін.] // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 4. – С. 40–45.

*Авторами також є: Ю. І. Дяченко, Д. Г. Піщанський.*

166. Фармако-токсикологічна оцінка інсекто-акарицидного препарату «Ектосантм» / Л. В. Нагорна, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2009. – Вип. 10, № 4. – С. 438–441.

167. Інноваційне спрямування для зросту відтворення корів і телиць / А. В. Березовський, О. В. Фотін // Вет. медицина України. – 2010. – № 3. – С. 39–41.

168. Визначення інсектоакарицидної та репелентної дії нових препаратів за тимчасових нашкірних паразитів у коней / А. В. Березовський, Н. В. Тимошенко, В. А. Волколупова // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2010. – № 8(27). – С. 5–10.

169. Дезінфекція виробничих приміщень неблагополучних щодо туберкульозу господарств з використанням препарату «Бровадез-плюс» / В. Ю. Касіч, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2010. – № 8(27). – С. 42–44.

170. З'ясування впливу протимаститних препаратів на показники крові корів / С. Л. Хомутов, А. В. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2010. – № 8(27). – С. 142–145.

171. Патоморфологічні зміни при кампілобактеріозі сільськогосподарської птиці в експерименті / О. І. Касяненко, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2010. – № 8. – С. 27–30.

172. Визначення оптимальної терапевтичної дози експериментального препарату ТімТіл / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько // Вісник Білоцерківського нац. аграрного ун-ту : зб. наук. праць. – Біла Церква, 2010 – Вип. 4(76) – С. 21–24.

173. Створення та організація виробництва вітчизняних анестетиків / А. В. Березовський // Вісник Білоцерківського нац. аграрного ун-ту : зб. наук. праць. – Біла Церква, 2010. – Вип. 4(76). – С. 12–15.

174. Визначення оптимальної терапевтичної дози експериментального препарату ТімТіл-150 /

А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько, В. В. Сенча // Вісник Білоцерківського нац. аграрного ун-ту : зб. наук. праць. – Біла Церква, 2010. – Вип. 6(79). – С. 21–24.

175. Показники Т- і В-лімфоцитів, інвазованих кишковими нематодозами свиней за дії антгельмінтиків / В. В. Стибель, А. В. Березовський, М. М. Данко [та ін.] // Науковий вісник нац. ун-ту біоресурсів і природокористування України. – К., 2010. – Вип. 151, ч. 2. – С. 189–192.

*Авторами також є:* О. А. Сварчевський, Ю. В. Лобойко.

176. Експериментальне визначення гострої токсичності Бровермектину-грануляту для риб і гіллястовусих ракоподібних / Ю. В. Лобойко, А. В. Березовський, В. В. Стибель, А. Я. Тучанська // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біології ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2010. – Т. 12, № 3(45), ч. 1. – С. 132–135.

177. Визначення гострої токсичності експериментального препарату ТімТіл / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько, В. В. Сенча // Біологія тварин. – Львів, 2010. – Т. 12, № 1. – С. 145–150.

178. Поширення бактеріозів корів та визначення основного спектру бактеріальної мікрофлори, яка бере участь у виникненні і розвитку маститу, метриту та хвороб кінцівок / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько, С. Л. Хомутов // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2011. – Вип. 12, № 1/2. – С. 101–106.

179. Визначення фармацевтичної сумісності складових нового комплексного препарату «ТімТіл» / А. В. Березовський, А. В. Лисиця, В. В. Сенча // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ



ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2011. – Вип. 12, №1/2. – С. 37–41.

180. Кампілобактеріоз птиці (клінічна та патолого-анатомічна діагностика) / О. І. Касяненко, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2011. – № 5. – С. 13–15.

181. Ефективність застосування Бровермектин-грануляту<sup>™</sup> за лерніозної інвазії коропа та його вплив на гематологічні показники риб / Ю. В. Лобойко, А. В. Березовський, В. В. Стибель // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2011. – Вип. 95. – С. 366–367.

182. Удосконалення засобів боротьби з асоціативними бактеріозами великої рогатої худоби / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько, С. Л. Хомутов // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2011. – Вип. 95. – С. 237–239.

183. Визначення параметрів гострої токсичності нового антимікробного препарату «Оксипрол» на білих мишах / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2011. – Вип. 12, № 3/4. – С. 312–320.

184. Сучасні протиеймеріозні засоби – огляд вітчизняного ринку / А. В. Березовський, М. В. Демиденко // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2011. – Вип. 67. – С. 203–212.

185. Обоснование использования нового комплексного антибиотика Тимтил-250 птицам при ассоциированном колибактериозе и микоплазмозе / А. В. Березовский, А. А. Фотина // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2011. – Вип. 67. – С. 162–166.

186. Визначення ступеня токсичності нового комплексного антимікробного препарату «Тімтіл 250» на білих мишах / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2011. – Вип. 12, № 3/4. – С. 305–312.

187. Визначення гострої токсичності нового препарату «Бровермектин-гранулят» на однорічках коропа / Ю. В. Лобойко, А. В. Березовський, В. В. Стибель // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2011. – Вип. 12, № 3/4. – С. 326–330.

188. Результати визначення хронічної токсичності препарату «Оксипролтм» / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2011. – Т. 13, № 3(38), ч. 4(50). – С. 3–14.

189. Мікробне обсіменіння продуктів забою великої рогатої худоби за асоціативних бактеріозів / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Л. Г. Улько // Збірник наук. праць Вінницького НАУ. – Вінниця, 2011. – Вип. 11(51). – С. 216–219.

190. Визначення терапевтичної ефективності ранойоду при бактеріальних захворюваннях кінцівок у корів / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько // Проблеми зооінженерії та вет. медицини : зб. наук. праць Харківської держ. зоовет. академії. – Х. : РВВ ХДЗВА, 2011. – Вип. 23, ч. 2. – С. 409–413.

191. Оцінка ранозаживляючої та протизапальної дії експериментального препарату «Присипка для ран 10%» / Л. Г. Улько, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2011. – Т. 13, № 2, ч. 1. – С. 270–283.

192. Нозематоз бджіл та заходи для запобігання йому / А. В. Березовський // Український пасічник. – 2012. – № 3. – С. 32–34.

193. Енцефалозооноз домашніх кролів / А. В. Березовський, В. А. Левицька // Вет. медицина України. – 2012. – № 4(194). – С. 26–28.

194. Новий вітчизняний препарат «Ацепромал» для анестезіологічного забезпечення свійських тварин / М. В. Рубленко, С. В. Рубленко, В. Г. Андрієць, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2012. – № 5(195). – С. 28–30.

195. Деякі аспекти вивчення епізоотології енцефалозоозу домашніх кролів у Подільському регіоні / А. В. Березовський, В. А. Левицька // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2012. – Вип. 7(31). – С. 141–145.

196. Вплив препарату «Авестим» на резистентність курчат-бройлерів / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2012. – Вип. 13, № 1/2. – С. 378–381.

197. Обґрунтування рецептури дезінфектанта «ТабДез» – нового препарату в формі шипучих таблеток / М. П. Максименко, А. В. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2012. – Вип. 7(31). – С. 162–166.

198. Локалізація адолескаріїв фасціоли звичайної (*Fasciola hepatica*) у біотопі ставковика малого (*Lymnaea truncatula*) / А. В. Березовський, О. Б. Грицик // Вісник Житомирського нац. агроєкологічного ун-ту. – Житомир, 2012. – № 1(32). – Т. 3, ч. 1. – С. 19–22.

199. Визначення захисної спроможності препарату мікростимулін при експериментальному інфекційному синовіті курчат / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна, А. В. Коваленко // Збірник наук. праць Полтавської держ. академії. – Полтава, 2012. – С. 28–32.

200. Оцінка нового комплексного антибактеріального препарату в умовах промислового вирощування ремонтного молодняка курей / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2012. – Вип. 68. – С. 17–21.

201. Наноаквахелати мікроелементів – як альтернатива антибіотикам в системі профілактики бактеріозів птиці / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна, А. В. Коваленко // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2012. – Вип. 68. – С. 22–27.

202. Порівняльна оцінка ефективності препарату Тімтіл-250 для профілактики бактеріальних хвороб ремонтного молодняка яйценосних курей / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2012. – Вип. 13, № 3/4. – С. 190–194.

203. Застосування препарату «Авесстім» для підвищення ефективності вакцинопрофілактики ремонтного молодняка яйценосних курей / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна, О. М. Олефір // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2012. – Вип. 69. – С. 155–160.

204. Нозематоз – як проблемна хвороба бджолосімей / А. Березовський, І. Панчев // Український пасічник. – 2012. – № 9. – С. 22–24.

205. Визначення ефективності препарату «Літарзин» при відлові бездоглядних собак в умовах міста / А. В. Березовський, Є. М. Сидоренко // Вісник Сумського

нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2012. – Вип. 7(31). – С. 156–159.

206. Обґрунтування складу та ефективності застосування препарату «Бі-септим» за умови інфікування птиці *Campilobacter* spp. / О. І. Касяненко, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський [та ін.] // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2012. – Вип. 7(31). – С. 98–102.

*Авторами також є:* Р. В. Долбаносова, Ю. В. Мазур.

207. Вивчення впливу препарату «Євitasел» на репродуктивність свиноматок та якість отриманих від них поросят / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, Б. В. Недзельський // Вет. біотехнологія. – 2013. – № 23. – С. 21–24.

208. Етіологія, перебіг та діагностика енцефалозоонозу кролів / В. А. Левицька, А. В. Березовський // Вет. біотехнологія. – 2013. – № 23. – С. 315–320.

209. З'ясування ефективності комплексного застосування «Броверметин-грануляту» та імуномодулятора «Авесстим» за лерніозної інвазії коропа та їх впливу на організм риб / Ю. В. Лобойко, А. В. Березовський, В. В. Стибель, В. В. Парченко // Вет. біотехнологія. – 2013. – № 23. – С. 338–344.

210. Терапевтическая эффективность нового препарата «Тейлерсан» при тейлерезиозе крупного рогатого скота / С. М. Махмудов, А. М. Муминов, А. В. Березовский // Вет. біотехнологія. – 2013. – № 23. – С. 345–349.

211. Ефективність препарату Оксипрол при асоційованих бактеріозах кінцівок у корів / Л. Г. Улько, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Вет. біотехнологія. – 2013. – № 23. – С. 602–607.

212. Обоснование способа дегельминтизации овец и коз в условиях отгонно-пастбищного животноводства / А. В. Березовский, С. Д. Джураев // Вет. біотехнологія. – 2013. – № 22. – С. 25–29.

213. Ефективність препарату цефтіоклін при лікуванні свиней за респіраторних хвороб бактеріального походження / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, О. С. Карюхін // Вет. медицина України. – 2013. – № 4. – С. 7–9.

214. Діагностика енцефалозоонозу кролів методом імунноферментного аналізу / В. А. Левицька, А. В. Березовський // Вет. медицина України. – 2013. – № 4. – С. 19–21.

215. Вплив препарату «СвітСел» на репродуктивність свиноматок та якість отриманих від них поросят / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, В. А. Ситнік // Инновационный поход к решению проблем кормления и профилактики заболеваний в условиях промышленного свиноводства и птицеводства : сб. докладов 2-го науч.-практ. семинара, (25-26 апреля 2013 г.) – Одесса, 2013. – С. 46–48.

216. Цефтіоклін – новий антибіотик цефалоспоринового ряду. Особливості його використання / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, В. А. Ситнік // Инновационный поход к решению проблем кормления и профилактики заболеваний в условиях промышленного свиноводства и птицеводства : сб. докладов 2-го науч.-практ. семинара, (25-26 апреля 2013 г.) – Одесса, 2013. – С.49–50.

217. Визначення оптимальної дози препарату Авесстим<sup>™</sup> та його вплив на організм курчат / А. В. Березовський, Г. А. Фотін, О. М. Олефір // Птахівництво : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2013. – Вип. 69. – С. 34–40.

218. Використання препарату Авесстим<sup>™</sup> з метою підвищення резистентності курчат у виробничих умовах / А. В. Березовський, Г. А. Фотін, О. М. Олефір // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2013. – Вип. 9(33). – С. 113–116.

219. Изучение острой токсичности препарата «Тейлерсан» / А. В. Березовский, Л. В. Нагорная, А. М. Муминов, С. М. Махмудов // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2013. – Вип. 9(33). – С. 119–122.

220. Епізоотологія та діагностика токсоплазмозу кіз / А. В. Березовський, М. В. Галат, Л. В. Небещук, Д. В. Рибальченко // Вісник Полтавської держ. аграрної академії. – Полтава, 2013. – № 2. – С. 89–91.

221. Діагностика токсоплазмозу тварин / А. В. Березовський, О. Н. Якубчак, В. Ф. Галат [та ін.] // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2014. – Вип. 15, № 1. – С. 221–224.

*Авторами також є:* М. В. Галат, Д. Ю. Рибальченко, Л. В. Небещук.

222. Сучасні детоксиканти мікотоксинів: аналіз вітчизняного ринку / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Ю. Є. Дворська, О. А. Розпутня // Вісник Білоцерківського нац. аграрного ун-ту : зб. наук. праць. – Біла Церква, 2014. – Вип. 13(108). – С. 37–41.

223. Комплексний метод лікування некробактеріозних уражень кінцівок у великої рогатої худоби / М. В. Рубленко, В. Г. Андрієць, А. В. Березовський // Вісник Білоцерківського нац. аграрного ун-ту : зб. наук. праць. – Біла Церква, 2014. – Вип. 13(108). – С. 194–197.

224. Роль судинно-тромбоцитарного гемостазу за некробактеріозних уражень кінцівок та різних методів їх лікування у великої рогатої худоби / М. В. Рубленко, В. С. Шаганенко, А. В. Березовський // Вісник Білоцерківського нац. аграрного ун-ту : зб. наук. праць. – Біла Церква, 2014. – Вип. 13(108). – С. 205-208.

225. Реакція гострої фази за лікування некробактеріозних уражень копитець цефтіокліном та авестимом у великої рогатої худоби / М. В. Рубленко, В. М. Власенко, А. В. Яремчук [та ін.] // Вісник Білоцерківського нац. аграрного ун-ту : зб. наук. праць. – Біла Церква, 2014. – Вип. 13(108). – С. 202–205.

*Авторами також є:* В. Г. Андрієць, А. В. Березовський.

226. Визначення залишкових кількостей активно діючої речовини препарату Авесстим у сироватці крові, м'ясі та органах птиці / І. В. Бушуєва, Г. А. Фотіна, О. І. Панасенко [та ін.] // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2014. – № 1(34). – С. 192–199.

*Авторами також є:* Є. Г. Книш, А. В. Березовський.

227. Комплекс сучасних фармакологічних засобів для лікування некробактеріозних уражень копитець у великої рогатої худоби / М. В. Рубленко, В. М. Власенко, В. Г. Андрієць [та ін.] // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2014. – С. 131–136.

*Авторами також є:* А. В. Яремчук, А. В. Березовський.

228. Ефективність водорозчинних форм івермектину щодо курячого кліща *Dermanyssus gallinae* / А. В. Березовський, Л. В. Нагорна // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2014. – Т 16, № 3(60), ч. 1. – С. 38–44.



229. Визначення оптимальної імуностимулюючої дози препарату «Авесстимтм» на бройлерах / Г. А. Фотіна, А. В. Березовський, О. М. Олефір // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2014. – Т. 16, № 3(60), ч. 1. – С. 361–368.

230. Сучасний стан і можливості рішення проблем дезінфекції транспортних засобів / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Л. Г. Улько, А. В. Бабарук // Науковий вісник Львівського нац. ун-ту вет. медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького. – Львів, 2014. – Т. 16, № 3(60), ч. 3. – С. 410–417.

231. Визначення оптимальних інсекто-акарицидних властивостей водних розчинів івермектину *in vitro* / Л. В. Нагорна, А. В. Березовський // Науково-техн. бюлетень Ін-ту біології тварин та ДНДКІ ветпрепаратів та корм. добавок. – Львів, 2014. – Вип. 15, № 4. – С. 188–192.

232. Узагальнення досвіду забезпечення гарантованої вакцинопрофілактики яйценосних курей / А. В. Березовський, Г. А. Фотін, О. М. Олефір // Вет. медицина України, 2015. – № 2. – С. 13–17.

233. Дослідження впливу нового імуномодулятора «Авестим™», комплексу вітамінно-селенової кормової добавки та їх поєднань на продуктивні показники гусей / А. В. Березовський // Вет. медицина : міжвід. темат. наук. зб. – Х., 2015. – Вип. 100. – С. 129–133.

234. Особливості перебігу папіломатозного пальцевого дерматиту у нетелів та корів-первісток / В. П. Прядко, А. В. Березовський // Вісник Сумського нац. аграрного ун-ту. Серія: «Ветеринарна медицина». – Суми, 2015. – Вип. 1(36). – С. 195–198.

## НАУКОВІ ПРАЦІ, ОПУБЛІКОВАНІ В ІНОЗЕМНИХ ВИДАННЯХ

1. Устранение разрыва носовой перегородки у быков / А. В. Березовский, А. И. Коваль // Ветеринария. – 1973. – № 10. – С. 105.
2. Факторы, влияющие на продолжительность использования быков / А. Ф. Бурденюк, А. В. Березовский // Молочное и мясное скотоводство. – 1974. – № 11. – С. 29–30.
3. Применение ромпуна быкам-производителям / А. Ф. Бурденюк, А. В. Березовский, А. И. Коваль // Ветеринария. – 1975. – № 10. – С. 95–96.
4. Березовский А. В. Тендовагиниты в области тарсальных суставов у быков-производителей / А. В. Березовский // Ветеринария. – 1975. – № 12. – С. 96–97.
5. Спастический парез у скота / А. Ф. Бурденюк, А. В. Березовский // Ветеринария. – 1976. – № 1. – С. 85–87.
6. Эффективность использования хряков полтавской селекции / А. В. Березовский, В. Ф. Ладыгин, С. И. Горилей // Свиноводство. – 1978. – № 8. – С. 19–20.
7. Интенсивный мясной откорм свиней / А. В. Березовский, В. Ф. Ладыгин // Информкомплекс-1978. – Л., 1978. – № 78-0258. – 4 с.
8. Производство мяса кроликов на промышленной основе / А. В. Березовский, И. С. Вакуленко // Информкомплекс-1979. – 1979. – Вып. 5, № 33. – 4 с.
9. Тендовагиниты в области тарсального сустава у быков-производителей : автореф. дис. на соискание науч.

степени канд. вет. наук : спец. 16.00.05. «Ветеринарная хирургия» / А. В. Березовский. – Казань, 1982. – 20 с.

10. Тендовагиниты в области тарсального сустава у быков-производителей : дис. ... канд. вет. наук : 16.00.05 / Березовский Андрей Владимирович. – Казань, 1982. – 167 с.

11. Дифференциальная диагностика заболеваний слизистых и синовиальных образований у быков в области тарсальных суставов / А. В. Березовский, А. Ф. Бурденюк // Ветеринария. – 1983. – № 3. – С. 6.

12. Дифференциальная диагностика заболеваний слизистых и синовиальных образований заплюсневых суставов / А. В. Березовский, А. Ф. Бурденюк // Информкомплекс. – 1984. – Серия 33. – 8 с.

13. Химизация в системе РАПО / А. В. Березовский // Химия в сельском хозяйстве. – 1987. – № 10. – С. 6–7.

14. Дифференциальная диагностика заболеваний слизистых и синовиальных образований заплюсневых суставов / А. В. Березовский, А. Ф. Бурденюк // Информкомплекс. – 1984. – Серия 33. – 8 с.

15. Производство антгельминтных средств на Украине / А. В. Березовский // Ветеринария. – 1995. – № 7. – С. 11–12.

16. The parasites of wild ungulates in Ukrainian reservations and their control / G. Dvojnos, V. Kharchenko, A. Berezovsky, P. Zhelezniak, N. Kostenko [and other] // Acta parasitologica : VIII European multi colloquium of parasitology. – Poznan, 2000. – P. 163.

17. Резистентность циастомин лошадей к бензимидазольным препаратам / Т. А. Кузьмина,

Е. А. Негруца, Г. М. Двойнос, А. В. Березовский // Труды Всерос. ин-та гельминтологии. – М., 2002. – Т. 38. – С. 189–194.

18. Изучение дезинвазионного действия препарата “Бровадез-20” / А. В. Березовский, Ю. А. Приходько // Теория и практика борьбы с паразитарными болезнями (зоонозы) : материалы науч. конф. – М., 2002. – Вып. 3. – С. 57–59.

19. Эффективность брванола-плюс при дирофиляриозе собак / И. С. Дахно, А. В. Березовский, Г. Ф. Дахно // Труды Всерос. ин-та гельминтологии. – М., 2004. – Т. 40. – С. 94–97.

20. Новые аспекты тактики химиотерапии фасциолеза крупного рогатого скота в условиях Украины / А. В. Березовский // Современные проблемы общей, медицинской и ветеринарной паразитологии : труды IV Междунар. науч.-практ. конф. – Витебск : ВГМУ, 2004. – С. 345–348.

21. Создание противопаразитарных лечебных средств для ветеринарной медицины / А. В. Березовский, В. Ф. Галат // Современные проблемы общей, медицинской и ветеринарной паразитологии : труды IV Междунар. науч.-практ. конф. – Витебск : ВГМУ, 2004. – С. 343–345.

22. Новое в систематике и номенклатуре инвазионных болезней / В. Ф. Галат, А. В. Березовский, Н. М. Сорока, М. П. Прус // Современные проблемы общей, медицинской и ветеринарной паразитологии : труды IV Междунар. науч.-практ. конф. – Витебск : ВГМУ, 2004. – С. 273–275.

23. Фармакокинетика антгельминтиков из класса бензимидазола у свиней / А. В. Березовский // Ученые записки Витебской ордена «Знак почета» гос. академии вет. медицины. – Витебск, 2004. – Т. 40, ч. 1. – С. 174–175.

24. Сетариоз животных в Украине / В. Ф. Галат, А. В. Березовский, Н. М. Сорока, Ю. В. Прудкий // Ученые записки Витебской ордена «Знак Почета» гос. академии вет. медицины. – Витебск, 2004. – Т. 40, ч. 1. – С 187–188.

25. Производственные испытания комбитрема на ранней стадии фасциолезной инвазии у коров / А. В. Березовский, И. С. Дахно, О. В. Кручененко // Ветеринарная наука – производству : науч. труды. – Минск, 2005. – Вып. 38. – С. 73–77.

26. Создание химиотерапевтических препаратов для дегельминтизации животных / А. В. Березовский // Мониторинг распространения и предотвращения особо опасных болезней животных и птиц : материалы науч.-практ. конф. – Самарканд, 2006. – С. 91–94.

27. Профилактические мероприятия при ассоциированных бактериозах птиц / А. А. Фотина, А. В. Березовский // Мониторинг распространения и предотвращения особо опасных болезней животных и птиц : материалы науч.-практ. конф. – Самарканд, 2006. – С. 323–325.

28. Определение мутагенного действия препаратов Бровермектин-гранулят и Бровермектин-1% на молекулярном уровне по методу «ДНК-комет» / В. В. Стибель, А. В. Березовский // Труды Всерос. ин-та гельминтологии. – М., 2007. – Т. 45. – С. 221–227.

29. Руководство по ветеринарной паразитологии : учебник / А. И. Ятусевич, В. Ф. Галат, А. В. Березовский [и др.]. – Минск : Техноперспектива, 2007. – 481 с.

30. Разработка и организация производства ангельминтных препаратов для животных в Украине / А. В. Березовский // Сообщения академии сельскохозяйственных наук Грузии. – Тбилиси, 2007. – Вып. 20. – С. 248–251.

31. Экспериментальное изучение нового лекарственного средства при гельминтозах однокопытных животных / А. В. Березовский, Н. М. Сорока, М. В. Галат // Паразитарные болезни человека, животных и растений : труды VI Междунар. науч.-практ. конф. – Витебск, 2008. – С. 364–366.

32. Новые аспекты коррекции дерманиссиоза кур в условиях промышленного птицеводства / А. В. Березовский, Л. В. Нагорная // Теория и практика борьбы с паразитарными болезнями : материалы науч.-практ. конф. – М., 2009. – Вып. 10. – С. 51–55.

33. Патогенетические свойства микрофлоры изолированной из гнойно-некротических очагов дистального отдела конечностей у коров / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский // Инновационные процессы в АПК : сб. трудов II Междунар. науч.-практ. конф. преподавателей, молодых ученых, аспирантов и студентов, посв. 50-летию образования РУДН. – М., 2010. – С. 231–233.

34. New tool increase reproduction in cows / A. Berezovsky, A. Fotin, T. Fotina, J. Dvorska // Restoration of Endangered and Extinct Animals. – Poznan, 2010. – P. 206–207.

35. Лабораторно-практическая оценка новой среды для оттаивания спермы быков / А. В. Фотин, А. В. Березовский // Инновационное развитие аграрного сектора экономики: взгляд молодых ученых : сб. докладов Междунар. науч.-практ. конф., (г. Курск, 9-11 декабря 2009 г). – Курск : Из-во КГСХА, 2010. – С. 172–179.

36. Определение терапевтической эффективности препарата «Метрисан» при маститах коров / С. Л. Хомутов, А. В. Березовский // Инновационное развитие аграрного сектора экономики: взгляд молодых ученых : сб. докладов

Междунар. науч.-практ. конф., (г. Курск, 9-11 декабря 2009 г). – Курск : Из-во КГСХА, 2010. – С. 164–169.

37. Инновационные технологии в диагностике гнойно-некротических болезней конечностей у коров / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский // Ученые записки Казанской гос. академии вет. медицины им. Н. Э. Баумана. – Казань, 2011. – Т. 208. – С. 244–248.

38. Эпизоотический контроль ассоциативных бактериозов конечностей крупного рогатого скота / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский, А. А. Фотина // Эколого-географические аспекты инфектологии : материалы Всерос. науч. конф. – Новосибирск, 2011. – С. 222–227.

39. The study of antimicrobial activity and pharmacokinetics of a new drug «Oksiprol» / A. Berezovskiy, L. Ulko // Veterinary Problems of Central Asia-Ford Security: The Use of Modern Ways of Diagnostics and Prophylaxis [of Infectious Diseases of Animals], (5-6 October 2011). – Dushanbe, 2011. – S. 55–56.

40. Доклиническое изучение фармакологической активности препарата «Ранойод» / А. В. Березовский, Т. И. Фотина, Л. Г. Улько // Ученые записки Витебской ордена «Знак Почета» гос. академии вет. медицины. – Витебск, 2011. – Т. 44, вып. 2, ч. 1. – С. 119–120.

41. Эпизоотологический мониторинг ассоциативных бактериозов крупного рогатого скота / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский // Проблемы сельскохозяйственного производства на современном этапе и пути их решения : материалы XV Междунар. науч.-практ. конф., (г. Белгород, 23-26 мая 2011 г). – Белгород, 2011. – С. 96.

42. Определение параметров острой токсичности препарата Бровермектин-гранулят<sup>TM</sup> на годовиках карпа /

Ю. Лобойко, А. Березовский, В. Стыбель, Н. Данко // Сб. научных трудов ТСХУ. – Душанбе, 2011. – С. 126–129.

43. Состояние антиоксидантной и иммунной систем у высокопродуктивных коров при болезнях копыт / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Известия гос. аграрного ун-та Армении. – Ереван, 2011. – № 1. – С. 105–108.

44. «Бронтел-плюс<sup>™</sup>» – универсальное средство для коррекции ассоциативных паразитозов у овец и коз / А. В. Березовский, С. Д. Джураев // Теория и практика борьбы с паразитарными болезнями : материалы науч.-практ. конф. – М., 2011. – Вып. 12. – С. 66–68.

45. Акарозы и энтомозы лошадей в условиях Юга Украины и совершенствование методов защиты от них / А. В. Березовский, Н. В. Тимошенко // Теория и практика борьбы с паразитарными болезнями : материалы науч.-практ. конф. – М., 2011. – Вып. 12. – С. 69–71.

46. Оценка качества говядины при гнойно-некротических поражениях дистального отдела конечностей / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Достижения современной науки и практики в области охраны здоровья животных и человека : материалы региональной науч.-практ. межвузовской конф. / ГНУ Самарская науч.-исслед. вет. станция Россельхозакадемии. – Самара, 2011. – С. 187–193.

47. Влияние микробных ассоциаций на структуру внутренних органов лабораторных животных / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Задачи ветеринарной науки в реализации доктрины продовольственной безопасности Российской Федерации : материалы Междунар. научно-практ. конф., (16-17 марта 2011 г. Россельхозакадемия). – Покров, 2011. – С. 157-161.



48. Влияние кормовой добавки фармпак на биохимический и антиоксидантный профиль крови коров / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Совершенствование и внедрение современных технологий получения, переработки продукции животноводства и растениеводства : материалы междунар. науч.-практ. конф., (23 марта 2011 г.) / Уральская гос. академия вет. медицины. – Троицк : УГАВМ, 2011. – С. 282–286.

49. Эффективность патогенетической терапии при гнойно-некротических болезнях конечностей у коров / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский // Материалы междунар. конф. по патофизиологии животных, посвященной 90-летию кафедры патологической физиологии «СПбГАВМ», (25-26 мая 2011 г.) – СПб : Изд-во ФГОУ ВПО «СПбГАВМ», 2011. – С. 121–123.

50. Оптимизация контроля основных хозяйственно-значимых бактериозов крупного рогатого скота / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский, А. А. Фотина // Ветеринарная медицина XXI века: инновации, опыт, проблемы и пути решения : материалы науч.-практ. конф. – Ульяновск, 2011. – Т. 1. – С. 181–184.

51. Стратегия формирования рынка противопаразитарных средств для рогатого скота и лошадей в Украине / А. В. Березовский // Сборник науч. статей Таджикского аграрного ун-та им. Ширихшон Шитимур. – Душанбе, 2012. – С. 274–279.

52. Определение параметров острой токсичности препарата Бровермектин-грануляттм на годовиках карпа / Ю. Лобойко, А. Березовский, В. Стыбель, Н. Данко // Сборник науч. статей Таджикского аграрного ун-та им. Ширихшон Шитимур. – Душанбе, 2012. – С. 288–292.

53. Исследования токсичности препарата «Ранойод» при нанесении на кожу лабораторных животных / Т. И. Фотина,

А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Сборник науч. статей Таджикского аграрного ун-та им. Ширихшон Шитимур. – Душанбе, 2012. – С. 293–296.

54. Определение острой токсичности препарата Бровермектин-гранулят для рыб и водных беспозвоночных / Ю. А. Лобойко, А. В. Березовский, В. В. Стыбель // Теория и практика борьбы с паразитарными болезнями : материалы науч.-практ. конф. – М., 2012. – Вып. 13. – С. 227–230.

55. Воздействие препарата «Авесстим» на формирование поствакцинального иммунитета цыплят-бройлеров / А. В. Березовский, А. А. Фотина, А. Н. Олефир // Актуальные вопросы ветеринарной медицины Сибири. – Улан-Удэ : Издательство БГСХА, 2013. – Ч. 2. – С. 118–121.

56. Определение эффективности микростимулина при экспериментальном инфекционном синовите цыплят / А. А. Фотина, А. В. Березовский // Актуальные проблемы ведения сельскохозяйственного производства в аридной зоне Центрального Азиатского региона : материалы науч.-практ. конф. – Новосибирск, 2013. – С. 228–231.

57. Спектр и антибиотикорезистентность бактерий, выделяемых в животноводческих объектах / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Инновации как фактор развития АПК и сельских территорий : материалы Междунар. науч.-практ. конф. – Смоленск, 2013. – Ч. 2. – С. 399–405.

58. Эффективность профилактических мероприятий при ассоциированных бактериозах крупного рогатого скота / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Аграрная наука – сельскому хозяйству : сб. статей IX Междунар. науч.-практ. конф., (05-06 февраля 2014 г.). – Барнаул, 2014. – Кн. 3. – С. 320–321.

59. Determination of protective mikrostimulin in roueltry / A. V. Berezjvskiy, H. A. Fotina, A. V. Kovalenko // Микроэлементы в медицине. – М., 2014. – Т. 15, вып. 2. – С. 18–21.

60. Обоснование использования нового дезинфектанта Бидезтм для профилактики инфекционных болезней при выращивании бройлеров / А. Березовский, А. Фотина, И. Олефир // Lucra pistiintifice. – Chisinau, 2014. – Vol. 40 : Medicina veterinara. – P. 142–145.

61. Эффективность препарата «ТимТил» при ассоциированных желудочно-кишечных инфекциях поросят / А. В. Березовский, Л. Г. Улько, В. В. Сенча // Ученые записки УО ВГАВМ. – Витебск, 2014. – Т. 50, вып. 2, ч. 1. – С. 9–12.

62. Эффективная схема лечения крупного рогатого скота при некробактериозной инфекции / А. В. Березовский, А. Ф. Ображей, В. А. Сытник, В. П. Прядко // Обеспечение национальной системы биологической безопасности: практика, концепция, программы : материалы науч.-практ. семинара. – Душанбе, 2014. – С. 27–30.

63. Новые возможности использования водорастворимой формы ивермектина для химиотерапии животных / А. В. Березовский // Обеспечение национальной системы биологической безопасности: практика, концепция, программы : материалы науч.-практ. семинара. – Душанбе, 2014. – С. 40–42.

64. Основные принципы проведения дегельминтизации овец и коз групповым способом с питьевой водой / А. В. Березовский, С. Х. Джураев // Обеспечение национальной системы биологической безопасности: практика, концепция, программы : материалы науч.-практ. семинара. – Душанбе, 2014. – С. 42–48.

65. Лекарственные формы на основании ивермектина в системе противоакарицидных обработок птицы / Л. В. Нагорная, А. В. Березовский // Обеспечение национальной системы биологической безопасности: практика, концепция, программы : материалы науч.-практ. семинара. – Душанбе, 2014. – С. 100–106.

66. Концепция энтерального использования водорастворимых лекарственных форм для групповой дегельминтизации мелкого рогатого скота / С. И. Рустамова, А. В. Березовский // Актуальные проблемы и инновации в современной ветеринарной фармакологии и токсикологии : материалы V Междунар. съезда вет. фармакологов и токсикологов. – Витебск, 2015. – С. 151–157.

67. Эпизоотическая ситуация в птицеводческих хозяйствах относительно представителей ряда Diptera / Л. В. Нагорная, А. В. Березовский // Актуальные проблемы и инновации в современной ветеринарной фармакологии и токсикологии: материалы V Междунар. съезда вет. фармакологов и токсикологов. – Витебск, 2015. – С. 134–137.

## **ТЕЗИ КОНФЕРЕНЦИЙ**

1. Воспроизводительная функция быков в зависимости от состояния суставов / А. В. Березовский // Материалы докл. науч.-произв. конф. по созданию стад животных, пригодных к промышленной технологии производства животноводческой продукции. – К., 1978. – С. 7–8.

2. Ефективність різних схем застосування бровадазолу поросяткам при кишкових нематодозах / А. В. Березовський // Тези доп. наук. конф. НАУ. – К., 2001. – С. 45.

3. Ефективність брванолу при гельмінтозах собак / Н. М. Сорока, Б. Б. Тимошенко, А. В. Березовський // Тези доп. наук. конф. НАУ. – К., 2001. – С. 44.
4. Засоби боротьби з гіподерматозом великої рогатої худоби / С. Р. Карчемський, А. В. Березовський, В. Ф. Галат, К. В. Дідаш // Тези доп. наук. конф. НАУ. – К., 2001. – С. 46.
5. Аналіз ринку сучасних антигельмінтних препаратів [Електронний ресурс] / А. В. Березовський // Матеріали доповідей I Міжнар. конф. з питань зооветеринарного бізнесу. – Ялта, 2002. – Режим доступу : [http:// zoobuis. ua](http://zoobuis.ua).
6. Вивчення мутагенної дії бровальзену та комбітрему на клітини кісткового мозку щурів / А. В. Березовський, В. В. Стибель // Тези доп. XII конф. Укр. наук. тов-ва паразитологів. – Севастополь, 2002. – С. 11.
7. До питання трематодозів жуйних в Західному Поліссі України / М. С. Мандигра, А. В. Березовський, О. Б. Грицик // Тези доп. XII конф. Укр. наук. тов-ва паразитологів. – Севастополь, 2002. – С. 64.
8. Бровермектин і бронтел – високоефективні акарицидні препарати / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, Д. П. Уманець // Тези доп. XII конф. Укр. наук. тов-ва паразитологів. – Севастополь, 2002. – С. 11.
9. Ефективність деяких антигельмінтиків при кишкових гельмінтозах собак / А. В. Березовський, Н. М. Сорока, Т. Я. Оборіна // Тези доп. 1-ї конф. професорсько-викладацького складу і аспірантів ННІ вет. медицини, якості і безпеки продукції АПК. – К., 2002. – С. 15–16.
10. Ефективність лікарських засобів при деяких паразитарних хворобах фазанів / А. В. Березовський, Н. М. Сорока, Н. В. Гончаренко // Тези доп. I конф.

професорсько-викладацького складу і аспірантів ННІ вет. медицини, якості і безпеки продукції АПК. – К., 2002. – С. 14–15.

11. Застосування комбітрему за фасціольозу великої рогатої худоби / Н. М. Сорока, А. В. Березовський, В. В. Лагоднюк // Тези доп. 2-ї конф. професорсько-викладацького складу і аспірантів ННІ вет. медицини, якості і безпеки продукції АПК. – К., 2003. – С. 62.

12. Новий метод профілактики гіподермозу великої рогатої худоби / М. М. Бабічук, В. В. Олещук, А. В. Березовський, В. Ф. Галат // Тези доп. 3-ї конф. професорсько-викладацького складу і аспірантів ННІ вет. медицини, якості і безпеки продукції АПК. – К., 2004. – С. 12.

13. Мас-спектрометрична оцінка рафензолу – нового комбінованого антигельмінтика / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, А. В. Лисиця // Матеріали III міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, (4-7 жовтня 2005 р.). – К., 2005. – С. 82–85.

14. Екскреція івермектину з яйцями курей після застосування їм препарату бровермектин-гранулят / Д. В. Янович, З. С. Засадна, А. В. Березовський // Тези наук. конф. НАУ. – К., 2006. – № 99. – С. 94.

15. Терапевтична ефективність рафензолу при парамфістоматидозах великої рогатої худоби / А. В. Березовський, А. М. Шевченко // Тези доп. IV Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини. – К. : НАУ, 2006. – С. 55.

16. Ефективність гелмісану при змішаних гелмінтозах коней / Н. М. Сорока, А. В. Березовський, М. В. Галат // Тези доп. конф. професорсько-викладацького складу, наук. співробітників і аспірантів ННІ вет. медицини, якості і

безпеки продукції тваринництва, (11-12 березня 2008 р.).  
К. : НАУ, 2008. С. 127–128.

17. Экспериментальное изучение инсекто-акарицидных свойств препарата Ектосан<sup>™</sup> / Л. В. Нагорная, А. В. Березовский // Тезисы докл. науч.-практ. конф., посвященной 70-летию образования Витебской обл. – Витебск : ВГАВМ, 2008. – С. 59–60.

18. Определение возможного мутагенного влияния нового комбинированного антгельминтика Рыболик<sup>™</sup> / И. Д. Юськив, А. В. Березовский // Тезисы докл. науч.-практ. конф., посвященной 70-летию образования Витебской обл. – Витебск : ВГАВМ, 2008. – С. 76–77.

19. Эпизоотологический мониторинг гельминтозов пресноводных рыб западного региона Украины / О. В. Збожинська, А. В. Березовский // Тезисы докл. науч.-практ. конф., посвященной 70-летию образования Витебской обл. – Витебск : ВГАВМ, 2008. – С. 34–35.

20. Санация инкубационных яиц и оборудования инкубатория деинфектантом бровадез-плюс / А. А. Фотина, А. В. Березовский // Тезисы докл. науч.-практ. конф., посвященной 70-летию образования Витебской обл. – Витебск : ВГАВМ, 2008. – С. 135–136.

21. Эффективность препарата Нижнодий при санитарной обработке вымени коров / С. Л. Хомутов, А. В. Березовский // Тезисы докл. науч.-практ. конф., посвященной 70-летию образования Витебской обл. – Витебск : ВГАВМ, 2008. – С. 70–71.

22. Гельминтозы однокопытных животных в Украине / А. В. Березовский, В. Ф. Галат, М. В. Галат // Тезисы докл. 3-й науч.-практ. конф. Междунар. ассоциации

23. Факторні паразитоценози свиней та заходи боротьби з ними / А. В. Березовський, А. І. Поживіл, М. К. Потоцький [та ін.] // Сучасні проблеми діагностики в паразитології та ветеринарно-санітарній експертизі : матеріали доп. Міжнар. наук.-практ. семінару. – Житомир, 2008. – С. 12–21.

*Авторами також є:* В. П. Литвин, В. В. Сенча, Л. М. Потоцька.

24. Ефективність гелмисану при змішаних гелмінтозах коней / Н. М. Сорока, А. В. Березовський, М. В. Галат // Тези доп. конф. професорсько-викладацького складу, наукових співробітників і аспірантів ННІ вет. медицини і безпеки продукції тваринництва. – К. : НАУ, 2008. – С. 127–128.

25. Аналіз епізоотичної ситуації в рибпромислових водоймах Рівненської та Хмельницької областей / О. В. Збожинська, А. В. Березовський // Наукові пошуки молоді у третьому тисячолітті : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., (м. Біла Церква, 15-16 травня 2008 р.). – Біла Церква, 2008. – С. 40–41.

26. Моніторинг ринку інсектецидів для продуктивних тварин / Н. В. Тимошенко, А. В. Березовський // Наукові пошуки молоді у третьому тисячолітті : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., (м. Біла Церква, 15-16 травня 2008 р.). – Біла Церква, 2008. – С. 41–42.

27. Визначення ефективності нових вітчизняних препаратів щодо жука-чорнотілки / А. В. Березовський, Л. В. Нагорна // Матеріали наук.-практ. конф. викладачів, аспірантів та студентів Сумського НАУ, (20-23 квітня 2009 р.). – Суми : Довкілля, 2009. – Т. 3. – С. 53.

28. Ектопаразитози – проблема сучасного птахівництва / А. В. Березовський, Л. В. Нагорна // Тези доп. XIV конф.



Укр. наук. тов-ва паразитологів, (Ужгород, 21-24 вересня 2009 р.). – К., 2009. – С. 9.

29. Змішані інвазії коней – актуальні проблеми ветеринарної медицини / В. Ф. Галат, Н. М. Сорока, А. В. Березовський, М. В. Галат // Тези доп. XIV конф. Укр. наук. тов-ва паразитологів, (Ужгород, 21-24 вересня 2009 р.). – К., 2009. – С. 25.

30. Визначення оптимальної терапевтичної дози нового антигельмінтного препарату «Трематозол» / О. Б. Грицик, А. В. Березовський // Тези доп. XIV конф. Укр. наук. тов-ва паразитологів, (Ужгород, 21-24 вересня 2009 р.). – К., 2009. – С. 31.

31. Встановлення політропної інсектицидної дієвості препаратів альфаметрину та їх вплив на гематологічні показники коней / Н. В. Тимошенко, А. В. Березовський // Тези доп. XIV конф. Укр. наук. тов-ва паразитологів, (Ужгород, 21-24 вересня 2009 р.). – К., 2009. – С. 109.

32. Вплив дезінфектанту «Бровадез-плюс» на ооцистиймерій курей / Г. А. Фотіна, А. В. Березовський // Тези доп. XIV конф. Укр. наук. тов-ва паразитологів, (Ужгород, 21-24 вересня 2009 р.). – К., 2009. – С. 113.

33. Мікотоксикози птиці: стратегія і тактика їх запобігання / А. В. Березовський // Актуальные проблемы современного птицеводства : материалы X Укр. конф. по птицеводству с междунар. участием, (Алушта, 15-18 сент. 2009). – Х., 2009. – С. 19–27.

34. Фітотерапія при гнійно-некротичних ураженнях дистального відділу кінцівок у високопродуктивних корів / Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько, А. В. Березовський // Интродукция и селекция ароматических и лекарственных растений : тезисы докл. Междунар. науч.-практ. конф., посвященной

200-летию Никитского бот. сада, (Ялта, 8-12 июня 2009 г).  
– Симферополь, 2009. – С. 195.

35. Противопаразитарные препараты для скота – их создание и организация производства на Украине / А. В. Березовский // Современные тенденции развития вет. медицины и инновационные технологии в ветеринарии и животноводстве : материалы междунар. науч.-практ. конф., посвященной 75-летию ф-та вет. медицины, (24-25 июня 2010 г). – Улан-Удэ, 2010. – С. 109–112.

36. Эффективность применения антисептических препаратов для профилактики и лечения болезней копыт у высокопродуктивных коров / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Современные тенденции развития вет. медицины и инновационные технологии в ветеринарии и животноводстве : материалы междунар. науч.-практ. конф., посвященной 75-летию ф-та вет. медицины, (24-25 июня 2010 г). – Улан-Удэ, 2010. – С. 106–108.

37. Лаборатория «Ветеринарная медицина» – инновация в учебном процессе / А. В. Березовский, Т. И. Фотина // Образование. Инновации. Качество : материалы IV Междунар. науч.-метод. конф., (г. Курск, 6-7 апреля 2010 г.). – Курск : Изд-во КГСХА, 2010. – С. 169–171.

38. Тактика оздоровлення птахофабрик від дермасініозу птиці / А. В. Березовський // Актуальные проблемы современного птицеводства : материалы XI Укр. конф. по птицеводству с междунар. участием, (г. Алушта, 14-17 сент. 2010 г.). – Х., 2010. – С. 22–28.

39. Обґрунтування складу та доклінічна перевірка препарату «Бі-септим» / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Н. С. Щербакова // Актуальные проблемы современного птицеводства : материалы XI Укр. конф. по птицеводству с

международ. участием, (г. Алушта, 14-17 сент. 2010 г.). – Х., 2010. – С. 29–37.

40. Роль микробной ассоциации в возникновении и развитии гнойно-некротических заболеваний конечностей у коров / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский // Материалы IV науч.-практ. конф. Международ. ассоциации паразитологов, (4-5 ноября 2010 г.). – Витебск : ВГАВМ, 2010. – С. 200–205.

41. Етіопатогенез та лікувально-профілактичні заходи при гнійно-некротичних ураженнях дистального відділу кінцівок у корів / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Л. Г. Улько // Матеріали Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 7-8 жовтня 2010 р. – К., 2010. – С. 100–104.

42. Современные композиционные препараты для продуктивных животных / А. В. Березовский // Adoption of innovation technologies and forms of international collaboration in agrarian education : International conference's reports, (21-22 may 2010). – Gence, 2010. – С. 239.

43. Состояние антиоксидантной и иммунной системы коров при болезнях копыт / Т. И. Фотина, А. В. Березовский, Л. Г. Улько // Материалы Международ. конф., посв. 80-летию основания гос. аграрного ун-та Армении (г. Ереван, 21-23 октября 2010 г.). – Ереван, 2010. – С. 128–132.

44. Теоретичні та практичні аспекти контролю основного спектру умовно-патогенних мікроорганізмів при гнійно-некротичних захворюваннях кінцівок дистального відділу у продуктивних тварин / Г. А. Фотіна, Л. Г. Улько, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Мікробіологія у сучасному с.-г. виробництві : матеріали VII наук. конф. молодих вчених, (м. Чернігів, 21-23 вересня 2010 р). – Чернігів : ЦНТУІ, 2010. – С. 76–78.

45. Дезінфекція як метод профілактики хвороб великої рогатої худоби, викликаних умовно-патогенною мікрофлорою / Л. Г. Улько, А. В. Березовський, Т. І. Фотіна // Матеріали науч.-практ. конф. викладачів, аспірантів та студентів Сумського НАУ, (27-29 квітня 2010 р.). – Суми, 2010. – Т. 2. – С. 61.

46. З'ясування чутливості бактеріальної флори птахогосподарств до активно діючих компонентів сучасних протимікробних засобів / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна // Актуальные проблемы современного птицеводства / Матеріали XII Укр. конф. по птицеводству с междунар. участием, (г. Алушта, 19-21 сент. 2011 г.). – Х., 2011. – С. 22–26.

47. Сучасні підходи до діагностики бактеріальних хвороб кінцівок великої рогатої худоби / Л. Г. Улько, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський // Матеріали Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, (6-8 жовтня 2011 р.). – К., 2011. – С. 144–145.

48. Новий препарат для лікування асоціативних бактеріозів великої рогатої худоби / Л. Г. Улько, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, В. В. Сенча // Матеріали наук.-практ. конф. викладачів, аспірантів та студентів Сумського НАУ, (20-29 квітня 2011 р.). – Суми, 2011. – Т. 2. – С. 64.

49. Етіологія та методи боротьби за асоціативних бактеріозів / Л. Г. Улько, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, О. В. Фотін // Екологічні проблеми сільськогосподарського виробництва : матеріали V Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, (21-24 червня 2011 р.). – Яремче, 2011. – С. 183–184.

50. Фармако-токсикологическая оценка препарата ТимТил и его эффективность при гнойно-некротических заболеваниях конечностей у коров / Л. Г. Улько, А. В. Березовський, Т. И. Фотина, В. В. Сенча //

Актуальные проблемы вет. фармакологии, токсикологии и фармации : материалы III Съезда фармакологов и токсикологов России. – СПб. : Изд-во СПбГАВМ, 2011. – С. 456–458.

51. Профилактическая эффективность кормовой добавки «Фармпак» при ассоциативных бактериозах крупного рогатого скота [Электронный ресурс] / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский // Повышение интенсивности и конкурентоспособности отраслей животноводства : тезисы Междунар. науч.-практ. конф., (г. Жодино, 14-15 сент. 2011 г.). – С. 374–377. – Режим доступа : <http://belniig.by/ru/edition>

52. Принципы создания комплексных и комбинированных антибактериальных препаратов / А. В. Березовский, А. А. Фотина // Инновационные разработки и их освоение в промышленном птицеводстве : материалы XVII Междунар. конф. ВНАП. – Сергиев Посад, 2012. – С. 510–512.

53. Инновационные аспекты в технологии создания современных композиционных препаратов для фармакотерапии животных / А. В. Березовский // Наука, техника и инновационные технологии в счастливой эпохе могучего государства : материалы Междунар. науч. конф. – Ашгабад : Ылым, 2012. – С. 200–201.

54. Обоснование многокомпонентных препаратов для химиотерапии продуктивных животных / А. В. Березовский, О. Б. Грицик // Аграрная наука – сельскому хозяйству: ответственному производству Сибири, Монголии, Казахстана и Болгарии : сб. трудов XV Междунар. науч.-практ. конф. – Петропавловск, 2012. – Т. 2. – С. 208–210.

55. Ассоциативные бактериозы конечностей у крупного рогатого скота и методы их лечения / Л. Г. Улько, Т. И. Фотина, А. В. Березовский // Аграрная наука – сельскому хозяйству: ответственному производству Сибири, Монголии,

Казахстана и Болгарии : сб. трудов ХУ Междунар. науч.-практ. конф. – Петропавловск, 2012. – Т. 2. – С. 267–269.

56. Фармако-токсикологическая оценка препарата «Оксипрол» и его эффективность при бактериальных заболеваниях конечностей у коров / А. В. Березовский, Т. И. Фотина, Л. Г. Улько // Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии : материалы. II Междунар. конгресса вет. фармакологов и токсикологов. – СПб., 2012. – С. 46–49.

57. Євітасел – перший вітчизняний засіб для профілактики та лікування тварин за хвороб обумовлених недостатністю вітаміну Е та селену / А. В. Березовський, А. Ф. Ображій, Г. А. Фотіна // Матеріали Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 4-5 жовтня 2012 р. – К., 2012. – С. 81–82.

58. Оптималізація складу допоміжних компонентів дезінфектанту в формі таблеток / П. М. Максименко, А. В. Березовський // Матеріали Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 4-5 жовтня 2012 р. – К., 2012. – С. 161–162.

59. Особливості поширення фасціольозу великої рогатої худоби в Рівненській області / О. Б. Грицик, А. В. Березовський // Матеріали Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 4-5 жовтня 2012 р. – К., 2011. – С. 90–91.

60. Досвід застосування препарату «Літарзин» для знедвиження безпритульних собак / Є. М. Михайлова, А. В. Березовський // Матеріали Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 4-5 жовтня 2012 р. – К., 2012. – С. 49–50.

61. «Тімтіл» – універсальний вітчизняний антибактеріальний препарат / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, В. Ситнік // Матеріали Міжнар. конгресу

спеціалістів вет. медицини, 4-5 жовтня 2012 р. – К., 2012. – С. 82–83.

62. Промислове птахівництво: проблема стресу та шляхи її вирішення / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна, М. О. Олефір // Матеріали XI Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 3-4 жовтня 2013 р. – К., 2013. – С. 46–47.

63. Обґрунтування перспективи використання дезінфектанту Бі-дез в системі ветеринарно-санітарних заходів на державному кордоні та транспорті / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна, А. В. Бабарук // Матеріали XI Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 3-4 жовтня 2013 р. – К., 2013. – С. 83–85.

64. Поширення токсоплазмозу тварин в Україні / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, М. В. Галат // Матеріали XI Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 3-4 жовтня 2013 р. – К., 2013. – С. 21–22.

65. Розробка стимулююче-тонізуючого препарату Фос-Бевіт, здатного підвищувати загальну резистентність тварин / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, В. А. Ситнік, І. А. Олефір // Матеріали XII Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 9-10 жовтня 2014 р. – К. : Компрінт, 2014. – С. 33–36.

66. Антибіотикотерапія за ускладненого перебігу некробактеріозу великої рогатої худоби / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько // Матеріали XII Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 9-10 жовтня 2014 р. – К. : Компрінт, 2014. – С. 36–38.

67. Перспектива використання водорозчинної форми івермектину у ветеринарній медицині / А. В. Березовський // Матеріали XII Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 9-10 жовтня 2014 р. – К. : Компрінт, 2014. – С. 39–40.

68. Ефективність акарициду «Броверметин-ОН» за підсилення концентрації діючої речовини / А. В. Березовський, Л. В. Нагорна // Матеріали XII Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 9-10 жовтня 2014 р. – К. : Компринт, 2014. – С. 69–70.

69. Розробка методів і засобів забезпечення мікробіологічної безпеки об'єктів ветеринарного нагляду / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько [та ін.] // Матеріали XII Міжнар. конгресу спеціалістів вет. медицини, 9-10 жовтня 2014 р. – К. : Компринт, 2014. – С. 70–72.

*Авторами також є:* Г. А. Фотіна, А. В. Бабарук.

70. Влияние препарата Авесстим<sup>™</sup> на показатели иммунитета молодняка яйценосных кур / А. В. Березовский, А. А. Фотина, А. Н. Олефир // Ветеринарная наука в промышленном птицеводстве : материалы Междунар. конф. – СПб. ; Любавич, 2014 – С. 26–33.

71. Щодо проблеми пальцевого дерматиту у корів / В. Прядко, А. Березовський // Молодые ученые в решении актуальных проблем биологии, животноводства и вет. медицины : материалы XIII Всеукр. науч.-практ. конф. молодых ученых. Біологія тварин. – Львів, 2014. – Т. 16, № 4. – С. 207.

72. Застосування препарату МолСан у виробничих умовах колективного господарства / П. М. Максименко, А. В. Березовський // Молоді вчені у вирішенні актуальних проблем біології, тваринництва та вет. медицини : тези доп. XVIII Всеукр. наук.-практ. конф. молодих вчених, Львів, 5-6 грудня 2014 р. – Біологія тварин. – Львів, 2014. – Т. 16, № 4. – С. 196.



## МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

1. Рекомендації про заходи боротьби з гельмінтозами жуйних тварин / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, Н. М. Сорока [та ін.]. – К. : Ветінформ, 2002. – 36 с.

*Авторами також є:* О. П. Литвиненко, В. Я. Пономаренко.

2. Діагностика та заходи боротьби з бабезіозом собак : метод. рекомендації / М. П. Прус, А. В. Березовський, В. Ф. Галат [та ін.]. – К. : НАУ, 2002. – 8 с.

*Авторами також є:* І. В. Краснянчук, В. О. Чаркін, Н. П. Бурих, О. В. Потапова, П. Р. Пульняшенко.

3. Методичні вказівки з діагностики філяріатозів тварин та стратегія основних лікувально-профілактичних заходів при них / Н. М. Сорока, А. В. Березовський, В. Ф. Галат [та ін.]. – К. : Ветінформ, 2002. – 26 с.

*Авторами також є:* О. П. Литвиненко, М. С. Павленко.

4. Рекомендації про заходи профілактики та терапії сетаріозу великої рогатої худоби / Н. М. Сорока, А. В. Березовський, В. Ф. Галат, О. П. Литвиненко. – К. : Ветінформ, 2003. – 15 с.

5. Рекомендації про заходи терапії і профілактики естрозу овець / І. А. Машкей, О. В. Скиба, А. В. Березовський [та ін.]. – К. : Ветінформ, 2004. – 15 с.

*Авторами також є:* В. Ф. Галат, Ю. О. Приходько, О. П. Литвиненко.

6. Рекомендації про заходи боротьби з гіподермозом великої рогатої худоби / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, І. А. Машкей [та ін.]. – К. : Ветінформ, 2004. – 16 с.

*Авторами також є:* О. М. Рула, М. М. Бабічук.

7. Рекомендації по діагностиці, заходам боротьби та профілактики кампілобактеріозу птиці / П. І. Вербицький, А. В. Березовський, Т. І. Фотіна [та ін.]. – К. : Ветінформ, 2004. – 28 с.

*Авторами також є:* Г. А. Зон, А. І. Фотін, О. І. Сахацька, Г. А. Фотіна, М. В. Степаніщенко.

8. Методичні вказівки з діагностики гельмінтозів тварин / В. Ф. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока. – К. : Ветінформ. – 2004. – 54 с.

9. Профілактика мікотоксикозів сільськогосподарської птиці за допомогою сорбентів : метод. рекомендації / Т. І. Фотіна, Р. В. Петров, Ю. Е. Дворська, Г. А. Фотіна [та ін.].– К., 2004. – 19 с.

*Авторами також є:* А. М. Котик, В. О. Труфанова, А. В. Березовський.

10. Рекомендації з діагностики бабезіозів свійських тварин та заходи боротьби з ними / М. П. Прус, А. В. Березовський, В. Ф. Галат [та ін.].– К. : Ветінформ, 2005. – 19 с.

*Авторами також є:* І. В. Краснянчук, О. В. Семенко.

11. Рекомендації з діагностики лікування та заходів профілактики кишкових цестодозів ставкових риб / А. В. Березовський, Г. П. Воловик, О. В. Збожинська. – К.: Ветінформ, 2005. – 15 с.

12. Рекомендації з діагностики, лікування та заходів профілактики інвазійних хвороб індиків / М. В. Богач, А. В. Березовський. – К. : Ветінформ, 2005. – 34 с.

13. Рекомендації з діагностики, заходів боротьби та профілактики ектомозів великої рогатої худоби / Т. В. Гурова, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський. – К. : Ветінформ, 2005. – 16 с.

14. Комплекс заходів та лікарські препарати при асоціативних паразитозах свиней : метод. рекомендації / В. В. Стибель, Д. Ф. Гуфрій, К. В. Секретарюк, А. В. Березовський. – К. : Ветінформ, 2005. – 20 с.

15. Лабораторна діагностика паразитарних хвороб м'ясоїдних тварин : метод. вказівки / С. В. Павленко, А. А. Міщенко, Л. І. Луценко [та ін.]– К. : Ветінформ, 2005. – 48 с.

*Авторами також є:* О. В. Пономаренко, А. В. Березовський, А. В. Пригодін.

16. Діагностика та заходи боротьби з парамфістоматидозами великої рогатої худоби : метод. рекомендації / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, А. М. Шевченко. – К. : Ветінформ, 2006. – 20 с.

17. Методичні рекомендації щодо попередження та ліквідації захворювань свиней на гельмінтози / В. В. Стибель, А. В. Березовський, Д. Ф. Гуфрій [та ін.]. – К.: АртЕк, 2007. – 43 с.

*Авторами також є:* К. В. Секретарюк, О. П. Литвиненко, Б. В. Гутній.

18. Рекомендації з діагностики та заходів боротьби з сетаріозом великої рогатої худоби / Ю. В. Прудкий, В. Ф. Галат, А. В. Березовський. – К. : Видавничий центр НАУ. – 23 с.

19. Рекомендації з діагностики, лікування та попередження маститу у тварин / В. А. Яблонський, В. Й. Любецький, А. В. Березовський [та ін.]. – К. : Ветінформ, 2007. – 32 с.

*Авторами також є:* О. М. Якубчак, В. І. Бороданя, О. А. Вальчук, М. М. Михайлик.

20. Застосування новітніх засобів і методів санації об'єктів птахівництва та контроль їх ефективності : метод.

рекомендації / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Г. А. Фотіна. – К., 2007. – 40 с.

21. Попередження та ліквідація ботріоцефальозу цьоголіток коропа в ставкових рибних господарствах : метод. рекомендації / І. Д. Юськів, А. В. Березовський, О. В. Збожинська. – К., 2008. – 16 с.

22. Рекомендації щодо діагностики і заходів боротьби з гельмінтозами однокопитих тварин / А. В. Березовський, В. Ф. Галат, Н. М. Сорока [та ін.]. – К. : ННЦ «Інститут аграрної економіки», 2008. – 23 с.

*Авторами також є:* М. П. Прус, О. І. Старовір, М. В. Галат.

23. Збудники основних ектопаразитозів свійських птахів та аспекти застосування сучасних засобів і методів контролю їх на об'єктах птахівництва : метод. рекомендації / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. В. Нагорна. – К., 2009. – 32 с.

24. Андрологічна диспансеризація бугаїв-плідників та основи методології виявлення аномалій : метод. рекомендації / А. В. Березовський, В. І. Ладика, А. Й. Краєвський [та ін.]. – К., 2009. – 38 с.

*Авторами також є:* М. І. Харенко, О. В. Фотін.

25. Мікотоксикози свиней та птиці: основи діагностики, засоби та методи лікувально-профілактичної корекції : метод. рекомендації / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Ю. А. Гузь, Д. В. Цибульський. – К., 2009. – 42 с.

26. Інструкція щодо лікування та профілактики гіподермозу великої рогатої худоби / Н. М. Сорока, В. Ф. Галат, А. В. Березовський, О. П. Литвиненко. – К., 2009. – 14 с.

27. Методичні рекомендації щодо альтернативних методів корекції та запобігання маститу у корів /

А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, С. Л. Хомутов. – К., 2010. – 16 с.

28. Методичні рекомендації щодо попередження та ліквідації інвазійних захворювань овець / А. В. Березовський, В. В. Стибель, О. А. Власенко. – К., 2010. – 33 с.

29. Обґрунтування та особливості використання комплексних ветеринарних препаратів у технологіях промислового птахівництва : метод. рекомендації / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – К., 2011. – 22 с.

30. Проведення мікробіологічного контролю виводу та вирощування курчат : метод. рекомендації / Г. А. Фотіна, Ю. Є. Дворська, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський. – К., 2011. – 12 с.

31. Рекомендації з діагностики, лікування та заходів профілактики інвазійних хвороб кролів / М. В. Богач, М. М. Трофимов, А. В. Березовський, В. А. Левицька. – К., 2011. – 20 с.

32. Застосування новітніх засобів захисту коней від кровосисних комах та іксодових кліщів : метод. рекомендації / А. В. Березовський, Н. В. Тимошенко. – К. : ДІА, 2011. – 28 с.

33. Випробування та застосування дезінвазійних препаратів у ветеринарній медицині : метод. рекомендації / І. С. Дахно, А. В. Березовський, А. І. Завгородній [та ін.]. – Суми, 2011. – 17 с.

*Автори також є:* Л. І. Луценко, О. П. Литвиненко.

34. Безпека продукції птахівництва : метод. рекомендації / Ю. Є. Дворська, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – К., 2011. – 23 с.

35. Методичні рекомендації з виділення мікроорганізмів роду *Campylobacter* з продукції птахівництва та порядку її ветеринарно-санітарної експертизи / П. І. Вербицький, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, О. І. Касяненко. – К., 2011. – 36 с.

36. Профілактика лістеріозу при виробництві м'ясних продуктів : метод. рекомендації / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Ю. Є. Дворська [та ін.]. – К., 2011. – 15 с.

*Авторами також є:* О. І. Касяненко, Р. В. Петров.

37. Етіологія, терапія та особливості профілактики бактеріальних хвороб копитець у корів : метод. рекомендації / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько, Г. А. Фотіна. – К., 2011. – 24 с.

38. Методичні рекомендації щодо профілактики та ліквідації хвороб риб / А. В. Березовський, В. В. Стибель, Ю. В. Лобойко, М. М. Данко. – К., 2012. – 58 с.

39. Основи виготовлення та застосування лікарсько-кормових сумішей (ЛКС) для оздоровлення прісноводних риб від хвороб бактеріальної та інвазійної етіології : метод. рекомендації / А. В. Березовський, Р. В. Петров, Ю. В. Лобойко, О. В. Збожинська. – К., 2012. – 26 с.

40. Виділення збудника *Listeria monocytogenes* в продуктах птахівництва : метод. рекомендації / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Ю. Є. Дворська. – К., 2010. – 11 с.

41. Обґрунтування та особливості використання комплексних антибактеріальних препаратів у технологіях промислового птахівництва : метод. рекомендації / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Г. А. Фотіна. – Суми, 2012. – 37 с.

42. Використання препарату Авесстим в птахівництві : метод. рекомендації / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Г. А. Фотіна, А. В. Коваленко. – Суми, 2013. – 8 с.

43. Діагностика енцефалітозоозу кролів : метод. рекомендації / А. В. Березовський, В. А. Левицька. – К. : ДІА, 2014 – 26 с.

44. Особливості діагностики жуйних : метод. рекомендації / А. В. Березовський, О. Б. Грицик, І. А. Коваль. – К. : Артіль-Д, 2015. – 20 с.

45. Застосування новітніх дезінфектантів в системі державного ветеринарного контролю та нагляду : метод. рекомендації / Г. А. Фотіна, А. В. Березовський, Т. І. Фотіна [та ін.]. – К. : Артіль-Д, 2015. – 39 с.

*Автори також є:* Л. Г. Улько, А. В. Бабарук.

46. Применение водорастворимых антигельминтиков для профилактических дегельминтизаций мелкого рогатого скота групповым методом : метод. рекомендации / А. В. Березовский, С. И. Рустамова. – К. : ДИА, 2015. – 13 с.

47. Тестування, фармакокорекція та профілактика стресів у промисловому птахівництві : метод. рекомендації / Г. А. Фотіна, А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, І. А. Олефір. – К., 2015. – 17 с.

48. Сучасні засоби для санації шкіри вимені корів і санітарної обробки доїльного обладнання на молочно-товарних фермах : метод. рекомендації / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, А. Г. Левченко, П. М. Максименко. – Суми, 2015. – 12 с.

## ТУ УКРАЇНИ

1. Препарат ветеринарний БРОВАМАСТ 2Д. Технічні умови : ТУ У 46.15.266-1997 / Л. І. Фляк, А. В. Березовський. – К., 1997. – 23 с.
2. Препарат ветеринарний БРОВАГЛЮКІН. Технічні умови : ТУ У 46.5.261-1997 / І. А. Тирпак, А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1997. – 27 с.
3. Препарат ветеринарний БРОВАМАСТ-С. Технічні умови : ТУ У 46.15.264-1997 / І. А. Тирпак, А. В. Березовський. – К., 1997. – 15 с.
4. Препарат ветеринарний БРОВАФЕРАН-100. Технічні умови : ТУ У 46.15.259-1997 / І. А. Тирпак, А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1997. – 28 с.
5. Препарат ветеринарний НАСТОЙКА ЧЕМЕРИЦІ. Технічні умови : ТУ У 46.15.309-98 / І. А. Голуб, А. В. Березовський. – К., 1998. – 13 с.
6. Препарат ветеринарний БРОВІТАКОКЦИД. Технічні умови : ТУ У 46.15.319-98 / Л. І. Фляк, А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1998. – 29 с.
7. Препарат ветеринарний БРОВАФОМ. Технічні умови : ТУ У 46.15.313-98 / А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1998. – 24 с.
8. Препарат ветеринарний БРОВАДАЗОЛ. Технічні умови : ТУ У 46.15.316-98 / А. В. Березовський. – К., 1998. – 16 с.
9. Препарат ветеринарний БРОВАЛЬЗЕН. Технічні умови : ТУ У 46.15.314-98 / І. А. Тирпак, А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1998. – 16 с.



10. Препарат ветеринарний БРОВАСЕПТОЛ. Технічні умови : ТУ У 46.15.315-98 / А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1998. – 39 с.

11. Препарат ветеринарний БРОВАМУЛІН-100. Технічні умови : ТУ У 46.15.311-98 / А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1998. – 20 с.

12. Препарат ветеринарний БРОВАМУЛІН-ПЛЮС. Технічні умови : ТУ У 46.15.317-98 / А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1998. – 27 с.

13. Препарат ветеринарний БРОМЕТРОНІД-25. Технічні умови : ТУ У 46.15.312-98 / І. А. Голуб, А. В. Березовський, Є. В. Дудко. – К., 1998. – 18 с.

14. Препарат ветеринарний БРОВАДАЗОЛ-ПЛЮС. Технічні умови : ТУ У 571/46.24175690.009-98 / С. А. Бялецький, М. С. Мандигра, А. В. Березовський. – К., 1998. – 14 с.

15. Препарат ветеринарний БРОВЕРМЕКТИН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579.005-2003 / А. В. Березовський. – К., 2003. – 27 с.

16. Препарат ветеринарний БРОВАСЕПТОЛ ДЛЯ ІН'ЄКЦІЙ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579.004-2003 / А. В. Березовський. – К., 2003. – 27 с.

17. Препарат ветеринарний БРОВЕРМЕКТИН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579.005-2003 / А. В. Березовський. – К., 2003. – 27 с.

18. Препарат ветеринарний БРОВАЛЕМІЗОЛ 8%. Технічні умови : ТУ У 24.4.14332579.001-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 29 с.

19. Препарат ветеринарний БРОВАНОЛ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-002-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 35 с.
20. Препарат ветеринарний БРОВАНОЛ-ПЛЮС. Технічні умови : ТУ У 4143324-579-003-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 37 с.
21. Препарат ветеринарний РОЗЧИН ОКСИТОЦИНУ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-006-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 20 с.
22. Препарат ветеринарний БРОЕСТРОФАН. Технічні умови : ТУ У 24.4-1432579-008-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 27 с.
23. Препарат ветеринарний АЗЇДИН-ВЕТ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-009-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 29 с.
24. Препарат ветеринарний ЦЕСТОЗОЛ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-010:2004 / О. В. Збожинська, Г. П. Воловик, А. В. Березовський. – К., 2004. – 25 с.
25. Препарат ін'єкційний ветеринарний РЕПРОДУКТАЗА. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-011-2004 / А. В. Березовський, М. Т. Плішко. – К., 2004. – 23 с.
26. Препарат ветеринарний БРОВАФОМ НОВИЙ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-012-2004 / А. В. Березовський, М. В. Богач. – К., 2004. – 33 с.
27. Препарат ветеринарний КОМБІТРЕМ-ПОРОШОК. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-013-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 32 с.

28. Препарат ветеринарний КОМБІПРЕМ-ЕМУЛЬСІЯ.  
Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-014-2004 /  
А. В. Березовський, О. Б. Грицик. – К., 2004. – 26 с.

29. Препарат ветеринарний БРОВАДАЗОЛ-ГЕЛЬ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-015-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 25 с.

30. Препарат ветеринарний БРОВЕРМЕКТИН-ГЕЛЬ.  
Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-016-2004 /  
А. В. Березовський. – К., 2004. – 25 с.

31. Препарат ветеринарний БРОМЕТРОНИД НОВИЙ.  
Технічні умови : ТУ У 24.4.-14332579-017-2004 /  
А. В. Березовський. – К., 2004. – 32 с.

32. Препарат ветеринарний БРОВАЦИЛИН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-018-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 29 с.

33. Препарат ветеринарний НАСТОЯНКА ЧЕМЕРИЦІ.  
Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-019-2004 /  
А. В. Березовський. – К., 2004. – 20 с.

34. Препарат ветеринарний БРОВАДЕЗ-20. Технічні умови : ТУ У 24.4.14332579-020-2004 / А. В. Березовський, О. І. Руденко. – К., 2004. – 29 с.

35. Препарат ветеринарний Мазь ФІТОСЕПТ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-021-2004 / А. В. Березовський, О. І. Руденко. – К., 2004. – 21 с.

36. Препарат ветеринарний ТРИЦИЛІН. Технічні умови : ТУ У 24.4.14332579-025-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 31 с.

37. Препарат ветеринарний БРОВАФОМ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-026-2004 / А. В. Березовський. – К., 2004. – 32 с.

38. Препарат ветеринарний ЦЕСТОЗОЛ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-010:2005 / О. В. Збожинська, Г. П. Воловик, А. В. Березовський. – К., 2005. – 25 с.

39. Препарат ветеринарний РИБОЛІКТМ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-007:2005 / О. В. Збожинська, Г. П. Воловик, А. В. Березовський, І. Д. Юськів. – К., 2005. – 30 с.

40. Препарат ветеринарний ЦЕСТОЗОЛ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-010:2005 / О. В. Збожинська, Г. П. Воловик, А. В. Березовський. – К., 2005. – 25 с.

41. Препарат ветеринарний РОЗЧИН КОФЕЇНУ-БЕНЗОНАТУ 20%. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-024:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 24 с.

42. Препарат ветеринарний РОЗЧИН НОВОКАЇНУ 0,25%, 0,5% 1%, 2%. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-023:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 22 с.

43. Препарат ветеринарний РОЗЧИН УРОТРОПИНУ 40%. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-028:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 20 с.

44. Препарат ветеринарний ЛІНІМЕНТ БАЛЬЗАМІЧНИЙ ПО ВИШНЕВСЬКОМУ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-031:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 18 с.

45. Препарат ветеринарний МАЗЬ ЦИНКОВА 10 %. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-030:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 19 с.

46. Препарат ветеринарний МАЗЬ ІХТІОЛОВА 10 %. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-029:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 18 с.

47. Препарат ветеринарний МАЗЬ СТРЕПТОЦИДОВА 10 %. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-032:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 19 с.

48. Препарат ветеринарний ЛІНІМЕНТ СИНТОМІЦИНУ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-033:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 19 с.

49. Препарат ветеринарний КАМФОРНА ОЛІЯ 10 %. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-034:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 17 с.

50. Препарат ветеринарний БРОВЕРМЕКТИН-ГРАНУЛЯТ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-027:2005 / А. В. Березовський, В. В. Стибель. – К., 2005. – 26 с.

51. Препарат ветеринарний РАКУМІНОВА ПРИНАДА. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-035:2005 / А. В. Березовський. – К., 2005. – 18 с.

52. Препарат ветеринарний БІ-СІЛЬ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-039:2006 / А. В. Березовський. – К., 2006. – 18 с.

53. Препарат ветеринарний НИЖНОДІЙ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-041:2006 / А. В. Березовський, С. В. Хомутов. – К., 2006. – 18 с.

54. Препарат ветеринарний ОФТАЛЬМО-гель. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-038:2006 / А. В. Березовський. – К., 2006. – 24 с.

55. Препарат ветеринарний НАСІННЯ ЛЬОНУ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-037:2006 / А. В. Березовський. – К., 2006. – 13 с.

56. Препарат ветеринарний РАФЕНЗОЛ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-022:2006 / А. В. Березовський, А. М. Шевченко. – К., 2006. – 21 с.

57. Препарат ветеринарний БРОВАЛЕМИЗОЛ 8% ПОРОШОК. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-042:2006 / А. В. Березовський. – К., 2006. – 29 с.

58. Препарат ветеринарний СЕДАКСИЛ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-044:2006 / А. В. Березовський. – К., 2006. – 29 с.

59. Препарат ветеринарний БЮКОНСАН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-040:2006 / А. В. Березовський. – К., 2006. – 26 с.

60. Препарат ветеринарний МЕТРИСАН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-036:2007 / А. В. Березовський, О. І. Руденко, В. О. Дробницька. – К., 2007. – 23 с.

61. Препарат ветеринарний БРОВАДЕЗ-ПЛЮС. Технічні умови : ТУ У 24.2-14332579-043:2007 / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – К., 2007. – 27 с.

62. Препарат ін'єкційний ветеринарний ОКСИЛОНГ-200. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-045:2007 / А. В. Березовський. – К., 2007. – 21 с.

63. Препарат ветеринарний ГЕЛЬМИСАН®. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-050:2008 / А. В. Березовський, М. В. Галат. – К., 2008. – 24 с.

64. Препарат ветеринарний ЕКТОСАН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-046:2008 / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, Л. В. Нагорна. – К., 2008. – 22 с.

65. Препарат ветеринарний БРОНТЕЛ-ПЛЮС. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-047:2008 / А. В. Березовський, О. В. Скиба, О. А. Власенко. – К., 2008. – 25 с.

66. Препарат ветеринарний ЕКТОСАН-ПУДРА. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-048:2008 / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, Н. В. Тимошенко, Л. В. Нагорна. – К., 2008. – 16 с.

67. Препарат ветеринарний ЕКТОСАН-ПЛЮС. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-049:2008 / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, Н. В. Тимошенко. – К., 2008. – 28 с.

68. Препарат ветеринарний ТЕРМОСРЕДСАН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-051:2009 / А. В. Березовський, М. Т. Плішко, О. В. Фотін. – К., 2009. – 20 с.

69. Препарат ветеринарний ТРЕМАТОЗОЛ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-054:2009 / А. В. Березовський, О. Б. Грицик. – К., 2009. – 16 с.

70. Препарат ветеринарний ВетОкс-1000. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-052:2009 / А. В. Березовський, І. Я. Коцюмбас, С. Л. Хомутов. – К., 2009. – 30 с.

71. Препарат ветеринарний КОРМОСАН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-053:2009 / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Ю. А. Гузь, Д. В. Цибульський, О. А. Розпутня. – К., 2009. – 28 с.

72. Препарат ін'єкційний ветеринарний ТІЛОЗИН. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-055:2009 / А. В. Березовський. – К., 2009. – 26 с.

73. Середовище поживне щільне для культивування кампілобактерій. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-056:2010 / О. І. Касяненко, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, В. О. Ушкалов. – К., 2010. – 21 с.

74. Препарат ін'єкційний ветеринарний ТЮПЕНАТ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-059:2010 / А. В. Березовський, І. Я. Коцюмбас. – К., 2010. – 23 с.

75. Препарат ветеринарний ТімТіл. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-058:2010 / А. В. Березовський, В. В. Сенча, Л. Г. Улько. – К., 2010. – 28 с.

76. Кормова добавка “Торнадо” Препарат ін'єкційний ветеринарний ТЮПЕНАТ. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-60:2011 / А. В. Березовський, І. Я. Коцюмбас. – К., 2011. – 25 с.

77. Препарат ветеринарний РАНОЙОД. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-61:2011 / А. В. Березовський, Л. Г. Улько. – К., 2011. – 20 с.

78. Препарат ін'єкційний ветеринарний МінБеВіт. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-62:2011 / А. В. Березовський. – К., 2011. – 22 с.

79. Препарат ін'єкційний ветеринарний “Літарзин”. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-63:2011 / А. В. Березовський, Є. М. Михайлова. – К., 2011. – 19 с.

80. Селективна домішка до поживних середовищ для ізоляції *Campylobacter* spp. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-066:2012 / О. І. Касяненко, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, В. О. Ушкалов, О. М. Кюрчев. – К., 2012. – 23 с.



81. Препарат ветеринарний Авесстим. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-064:2012 / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – К., 2012. – 24 с.

82. Препарат ветеринарний Бровермектин 2% водорозчинний. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-065:2012 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, Л. В. Нагорна. – К., 2012. – 20 с.

83. Препарат ветеринарний Тімтіл-250. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-067:2012 / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – К., 2012. – 21 с.

84. Препарат ветеринарний Євітсел. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-068:2012 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, Г. А. Фотіна. – К., 2012. – 20 с.

85. Препарат для ін'єкцій Тейлерсан. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-069:2012 / А. В. Березовський, А. Мумінов, С. Махмудов. – К., 2012. – 18 с.

86. Препарат ветеринарний Бровасептол-концентрат. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-070:2012 / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна, О. А. Руденко. – К., 2012. – 20 с.

87. Препарат ветеринарний Бі-Дез. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-071:2012 / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – К., 2012. – 18 с.

88. Препарат ветеринарний Санстим. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-072:2012 / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – К., 2012. – 21 с.

89. Препарат ветеринарний МолСан. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-070:2012 / А. В. Березовський, П. М. Максименко. – К., 2012. – 24 с.

90. Препарат ветеринарний МолСан. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-076:2012 / А. В. Березовський, П. М. Максименко. – К., 2012. – 19 с.

91. Препарат ветеринарний Цефтіоклін. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-072:2015 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 22 с.

92. Препарат ветеринарний Цефтіокур. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-073:2015 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 24 с.

93. Препарат ветеринарний Фос-Бевіт. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-074:2015 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 21 с.

94. Препарат ветеринарний Кефен. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-075:2015 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 22 с.

95. Препарат ветеринарний АДЕ-віт. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-077:2015 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, С. С. Прутас. – К., 2015. – 20 с.

96. Препарат ветеринарний Апроміцину сульфат 50%. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-078:2015 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 24 с.

97. Препарат ветеринарний Ацепромал. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-079:2015 / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, Є. М. Михайлова. – К., 2015. – 23 с.

98. Препарат ветеринарний Броватріол. Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-080:2015 / А. В. Березовський, С. І. Рустамова. – К., 2015. – 19 с.

99. Препарат ветеринарний Діноотром. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-081:2015 / А. В. Березовський,  
А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 22 с.

100. Препарат ветеринарний Лідокаїну гідрохлорид.  
Технічні умови : ТУ У 24.4-14332579-082:2015 /  
А. В. Березовський, Є. М. Михайлова. – К., 2015. – 21 с.

101. Препарат ветеринарний Мухо-Мор. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-083:2015 / А. В. Березовський,  
А. М. Шевченко. – К., 2015. – 24 с.

102. Препарат ветеринарний ЦЕДА-віт. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-084:2015 / А. В. Березовський,  
А. Ф. Ображей, С. С. Прутас. – К., 2015. – 20 с.

103. Препарат ветеринарний Клозафен. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-085:2015 / А. В. Березовський,  
О. Б. Грицик, І. В. Коваль. – К., 2015. – 22 с.

104. Препарат ветеринарний Сексанет. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-086:2015 / А. В. Березовський,  
А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 18 с.

105. Препарат ветеринарний Цифлур. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-087:2015 / А. В. Березовський,  
А. М. Шевченко, Л. В. Нагорна. – К., 2015. – 23 с.

106. Препарат ветеринарний Фторфенлік 30. Технічні  
умови : ТУ У 24.4-14332579-088:2015 / А. В. Березовський,  
А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 21 с.

107. Препарат ветеринарний Узатімол. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-090:2015 / А. В. Березовський,  
А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 25 с.

108. Препарат ветеринарний Робенкок. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-091:2015 / А. В. Березовський,  
І. Я. Мазур. – 20 с.

109. Препарат ветеринарний Амокланід. Технічні умови :  
ТУ У 24.4-14332579-092:2015 / А. В. Березовський,  
А. Ф. Ображей. – К., 2015. – 21 с.

## ПАТЕНТИ

1. Деклараційний пат. 46391 А Україна, А61К31/00.  
Препарат для терапії і профілактики гельмінтозів домашніх  
тварин і птахів “Брованол” / А. В. Березовський. – №  
2001074718 ; заявл. 06.07.01 ; опубл. 15.05.02, Бюл. № 5.

2. Деклараційний пат. 52512 А Україна, А61К31/00.  
Препарат „Бронтел-10%” для лікування та профілактики  
паразитарних захворювань сільськогосподарських і  
домашніх тварин / А. В. Березовський. – № 2002086512 ;  
заявл. 05.08.02 ; опубл. 16.12.02, Бюл. № 12.

3. Деклараційний пат. 52513 А Україна, А61К31/00.  
Препарат “Брованол-плюс” для лікування та профілактики  
захворювань, спричинених гельмінтами та нашкірними  
паразитами / А. В. Березовський. – № 2002086513 ; заявл.  
05.08.02 ; опубл. 16.12.02, Бюл. № 12.

4. Деклараційний пат. 52516 А Україна, А61К31/00.  
Препарат “Комбітрем” для лікування фасціольозу великої і  
дрібної рогатої худоби / А. В. Березовський, О. Б. Грицик. –  
№ 2002086578 ; заявл. 07.08.02 ; опубл. 16.12.02, Бюл.  
№ 12.

5. Деклараційний пат. 54074 А Україна, А61К31/00.  
Препарат “Бровадазол-плюс” для терапії і профілактики  
нематодозів сільськогосподарських тварин і птиці /  
А. В. Березовський. – № 2002043638 ; заявл. 30.04.02 ;  
опубл. 16.02.03, Бюл. № 2.

6. Деклараційний пат. 54514 А Україна, А61К31/00, 31/63. Препарат „Бровасептол ін'єкційний” для лікування та профілактики бактеріальних інфекцій тварин і птиці / А. В. Березовський. – № 2002086514 ; заявл. 05.02.02 ; опубл. 16.12.02, Бюл. № 12.

7. Деклараційний пат. 52493 А Україна, А61К31/00. Препарат для профілактики і лікування бактеріальних інфекцій свійських тварин і птиці „Бровасептол” / А. В. Березовський. – № 2002075599 ; заявл. 08.07.02 ; опубл. 16.12.02, Бюл. № 12.

8. Деклараційний пат. 59741 А Україна, А61К31/00. Ін'єкційний розчин „Броестрофан” для регулювання функції яєчників сільськогосподарських та дрібних домашніх тварин / А. В. Березовський. – № 2002097174 ; заявл. 03.09.02 ; опубл. 15.09.03, Бюл. № 9.

9. Деклараційний пат. 54514 А Україна, А61К31/00, 31/63. Спосіб комплексного лікування бабезіозу (піроплазмозу) собак / М. П. Прус, А. В. Березовський, В. Ф. Галат [та ін.]. – № 20020750019 ; заявл. 05.02.02 ; опубл. 16.06.03, Бюл. № 6.

10. Пат. на корисну модель № 24944 Україна. Лікувально-профілактичний препарат при ботріоцефальозі коропових риб «Інвазол» / І. Д. Юськів, А. В. Березовський. – Заявл. 22.01.07 ; опубл. 25.07.07 ; Бюл. № 11.

11. Пат. на корисну модель № 30913 Україна. Препарат для дезінфекції «Бровадес-плюс» / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – Заявл. 28.12.07 ; опубл. 11.03.08 ; Бюл. № 5.

12. Пат. на корисну модель № 36437 Україна. Інсекто-акарицидний препарат «Ектосан» / А. В. Березовський, А. Н. Шевченко, Л. В. Нагорна. – Заявл. 15.05.2008 ; опубл. 27.10.2008 ; Бюл. № 20.

13. Пат. на корисну модель № 42030 Україна. Спосіб лікування та профілактики гіподерматозу великої рогатої худоби / В. А. Галат, А. В. Березовський, Н. М. Сорока [та ін.]. – Заявл. 10.12. 2008 ; опубл. 25.06. 2009 ; Бюл. № 12.

*Також авторами є:* А. І. Ятусевич (ВУ), С. І. Стасюкевич (ВУ), І. А. Ятусевич (ВУ), В. В. Петрукович (ВУ).

14. Пат. на корисну модель № 43118 Україна. Препарат для дегельмінтизації однокопитних тварин «Гельмісан» / А. В. Березовський, М. В. Галат. – Заявл. 21.10.2008 ; опубл. 10.08. 2009 ; Бюл. № 15.

15. Пат. на корисну модель № 48418 Україна. Препарат ветеринарний «Термосредсан» / М. Т. Плішко, А. В. Березовський, О. В. Фотін. – Заявл. 18.12.2009 ; опубл. 10.03. 2010 ; Бюл. № 5.

16. Пат. на корисну модель № 49087 Україна. Кормова добавка для адсорбції мікотоксинів «Кормосан» / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Ю. А. Гузь, О. А. Розпутня. – Заявл. 07.12.2009 ; опубл. 12.04. 2010 ; Бюл. № 7.

17. Пат. на корисну модель № 51185 Україна. Препарат для дегельмінтизації тварин «Бронтел-плюс» / А. В. Березовський, О. А. Власенко. – Заявл. 16.12.2009 ; опубл. 12.07. 2010 ; Бюл. № 13.

18. Пат. на корисну модель № 51569 Україна. Препарат «Ектосан-пудра інсекто-репилентна» / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, Н. В. Тимошенко. – Заявл. 30.12.2009 ; опубл. 26.07.2010 ; Бюл. № 14.

19. Пат. на корисну модель № 63348 Україна. Спосіб детоксикаційної терапії при ендотоксикозах, викликаних умовно-патогенною мікрофлорою / Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько, А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – Заявл. 22.02.2011 ; опубл. 10.19.2011; Бюл. № 19.

20. Пат. на корисну модель № 58694 Україна. Спосіб отримання екологічно чистої продукції птахівництва / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, О. І. Касяненко [та ін.]. – Заявл. 19.07.2010 ; опубл. 26.04.2011 ; Бюл. № 8.

*Авторами також є:* Г. А. Фотіна, Д. Г. Піщанський.

21. Пат. на корисну модель № 6559248 Україна. Спосіб лікування тварин при асоціативних бактеріозах / Т. І. Фотіна, А. В. Березовський, Л. Г. Улько, Г. А. Фотіна. – Заявл. 17.05.2011 ; опубл. 12.12.2011 ; Бюл. № 23.

22. Пат. на корисну модель № 70312 Україна. Застосування антигельмінтика Бровермектин-грануляттм як профілактично-лікувального засобу при ектопаразитозах корокових риб / Ю. В. Лобойко, А. В. Березовський, В. В. Стибель. – Заявл. 31.10.2011 ; опубл. 11.06.2012 ; Бюл. № 11.

23. Пат. на корисну модель № 78449 Україна. Препарат ветеринарний «Ектосан-спон-он» / А. В. Березовський, Н. В. Тимошенко. – Заявл. 22.06.2012 ; опубл. 25.03.2013 ; Бюл. № 6.

24. Пат. на корисну модель № 79257 Україна. Препарат ветеринарний «Тітгіл» / А. В. Березовський, Т. І. Фотіна, Л. Г. Улько [та ін.]. – Заявл. 30.01.2013 ; опубл. 10.04.2013 ; Бюл. № 7.

*Авторами також є:* Г. А. Фотіна, В. В. Сенча.

25. Пат. на корисну модель № 80528 Україна. Препарат ветеринарний «Офтальмо-гель» / А. В. Березовський, А. М. Шевченко, М. В. Розпутній. – Заявл. 26.06.2012 ; опубл. 10.06.2013 ; Бюл. № 11.

26. Пат. на корисну модель № 85362 Україна. Препарат ветеринарний «Бі-Дез» / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – Заявл. 05.09.2013 ; опубл. 11.11.2013 ; Бюл. № 21.

27. Пат. на корисну модель № 81657 Україна. Спосіб корекції обміну речовин у коропових риб при лікуванні ектопаразитозів антигельмінтним препаратом Бровермектин-гранулятм / Ю. В. Лобойко, А. В. Березовський, В. В. Стибель, О. В. Федорович. – Заявл. 28.12.2012 ; опубл. 10.07.2013 ; Бюл. № 13.

28. Пат. на корисну модель № 85721 Україна. Спосіб дезінвазії приміщень свинарника / О. І. Шкромада, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський. – Заявл. 17.06.2013 ; опубл. 25.11.2013 ; Бюл. № 22.

29. Пат. на корисну модель № 85722 Україна. Спосіб знезараження гною у господарствах / О. І. Шкромада, Т. І. Фотіна, А. В. Березовський. – Заявл. 17.06.2013 ; опубл. 25.11.2013 ; Бюл. № 22.

30. Пат. на корисну модель № 100267 Україна. Препарат ветеринарний «Бровасептол-концентрат» / А. В. Березовський, Г. А. Фотіна. – Заявл. 21.03.2014 ; опубл.10.07.2015 ; Бюл. № 13.

31. Пат. на корисну модель № 101123 Україна. Препарат ветеринарний «Фос-Бевіт» / А. В. Березовський, А. Ф. Ображей, І. А. Олефір. – № u201402547 ; заявл. 14.03.2014.

## **ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК**

### **ПІДРУЧНИКИ, ПОСІБНИКИ, ДОВІДНИКИ**

Абрамов С.С. 35

Богач М.В., 13



Братушкіна Є.Л. 35  
Брило І.В. 35  
Бублов А.В. 35  
Бусол В.О. 2,  
Бялецький С.А. 2,  
Власенко В.М. 19  
Галат В.Ф. 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 18, 20, 21,  
22, 30, 32, 34, 36  
Герман В.В. 29  
Головко А.М. 26  
Горжеєв В.М. 2  
Горчанок Н.В. 31  
Достоевський П.П. 3  
Дахно І.С. 5  
Дворська Ю.Е. 25, 28  
Кассіч В.Ю. 26  
Касяненко О.І. 25  
Косенко М.В. 3  
Краєвський А.Й. 27,  
Лисиця А.В. 2,  
Литвін В.П. 17  
Мандигра М.С. 2  
Мироненко В.М. 36  
Петров Р.В. 31  
Подвалюк Д.В. 33  
Поживіл А.І., 14, 17  
Прус М.П. 6, 7, 9, 10, 11, 15, 20, 21, 22, 30  
Розпутній М.В. 23  
Рубленко М. В. 19  
Сорока Н.М. 6, 7, 9, 10, 11, 15, 18, 20, 21, 22, 32, 34  
Тараненко І.Л., 13  
Ткаченко В.Ю. 8, 16  
Харенко М.І. 27, 33  
Фотіна Г.А., 23, 24, 29  
Фотіна Т.І. 23, 25, 26, 28, 29, 31

Шевченко А.М., 14  
Ятусевич А.І. 12, 35, 36

ПУБЛІКАЦІЇ У ВІТЧИЗНЯНИХ НАУКОВИХ  
ВИДАННЯХ

Андрієць В.Г. 193, 222, 226  
Бабарук А.В. 229  
Бабічук М.М., 31, 88  
Бирка В.І. 57, 58, 60, 75  
Берегова Т.В. 80  
Богач М. В. 78, 85, 96, 98  
Болдирєв А.О. 74  
Бялецький С.А. 20  
Бреславец В.В. 37  
Бушуєва І. В. 225  
Ваховський І.Л. 31, 35  
Вербицький П.І. 71, 72  
Вдовиченко Н.М. 115  
Власенко О. А. 154, 162,  
Власенко В.М. 224, 226,  
Вовколупова В.В. 74, 167  
Воловик Г.П. 86  
Галат В.Ф. 26, 28, 31, 33, 35, 36, 44, 46, 47, 49, 53,  
54, 56, 61, 88, 91, 100, 104, 131, 133 139, 161, 219,  
220  
Гамблієвський Б.І. 21  
Гончаренко Н.В. 42  
Грицик О.Б. 22, 30, 41, 47, 55, 76, 156, 197,  
Грищук Г.П. 68  
Гузь Ю.А. 134  
Гурова Т.В. 77, 79, 93, 102  
Давидов О. М. 146, 147, 148  
Данко М.М. 174  
Дахно Г.П. 65, 67  
Дахно І.С. 65, 67  
Дворська Ю.Е. 221

Демиденко М.В. 183  
Дідаш К.В. 26, 28, 36, 56  
Двойнос Г.М. 25  
Джураєв С.Д. 211  
Довігій Ю.Ю. 31, 35  
Достоевський П.П. 71, 72  
Жукевич М.А. 143  
Засадна З.С. 98  
Збожинська О. В. 86, 94, 106, 17, 108, 109, 113, 151  
Зон Г.А. 82, 87  
Іванников О.О. 155  
Іщенко І.Д. 129  
Євстаф'єва В.О, 47, 132  
Кассіч В.Ю. 168  
Касяненко О. І. 170, 179, 205  
Карчемський С.Р. 26, 28, 36  
Карюхін О.С. 212  
Катюха С.М. 136, 137  
Кисельов В.О. 22, 30  
Коваленко А.В. 198, 200  
Коваль О.І. 3, 7, 9  
Коваль В.М. 114  
Кругляк А.П. 5  
Кручиненко О.І. 65  
Куватов М.К. 150,  
Куцан О.Т. 62  
Ладигін В.Ф. 11, 12  
Лисиця А.В. 34, 151, 178  
Левицька В.А. 192, 194, 207, 213  
Лобойко Ю.В. 175, 180, 186, 208,  
Лук'янченко Т. А. 25  
Луценко Л.І. 100  
Мазанний О.В. 60, 75  
Макарін А.О. 115  
Максименко П. М. 196,  
Малінін О.О. 62  
Мандигра М.С. 20, 22, 30, 34, 41, 146, 147, 148  
Махмудов С. М. 209, 218

Муминов А. М. 150, 209, 218  
Нагорна Л. В. 138, 140, 142, 145, 152, 165, 218, 227,  
230  
Небещук Л.В. 219,  
Недзельський Б.В. 206  
Оборіна Т.Я. 45  
Ображей А.Ф. 206, 212, 213, 215  
Олефір О.М. 202, 216, 217, 228, 231,  
Павленко С. В. 66, 69, 100  
Панасенко О. І. 225  
Панько М.Ф. 129  
Панчев І.В. 203  
Парченко В.В. 208  
Пінчук В.В. 74  
Плішко Н.Г. 163  
Поживіл А.І. 115, 118, 120, 124, 126, 135, 141, 143,  
144, 149  
Прудкий Ю.І. 91  
Прядко В. П. 233  
Романюк В.Л. 41, 47, 55  
Рибальченко Д.В. 219,  
Рижков Е.В. 77  
Розпутня О.А. 221  
Рубленко М.В. 193, 222, 223, 224, 226,  
Рубленко С.В. 193  
Руда А.О. 88  
Савчук Д.І. 2, 4  
Сенча В.В. 13, 141, 144, 173, 176, 178  
Сидоренко Е.М. 204  
Ситнік В.А. 214, 215  
Скиба О.В. 59  
Смирнов І.В. 5  
Сорока Н.М. 40, 42, 45, 56, 139, 161  
Стибель В.В. 83, 97, 103, 159, 174, 175, 180, 186,  
208  
Стойник А.А. 114  
Стрилец П.Д. 11  
Тафійчук Р.І. 121

Тімошенко Н. В. 143, 149, 167  
Тішин О.Л. 103  
Тучанська А.Я. 175  
Улько Л.Г. 153, 171, 173, 176, 177, 181, 187, 188,  
189, 190, 210, 229  
Уманець Д.П. 44  
Чорний В.М. 91  
Хмельницький Г. І. 117  
Хомутов С.Л. 157, 169, 177, 181. 182  
Фотіна Г. А. 95, 101, 111, 116, 119, 122, 125, 128,  
130, 164, 168, 184, 185, 195, 198, 199, 200, 201, 202,  
216, 217, 225, 228, 231,  
Фотін О.В. 153, 155С, 163, 166,  
Фотіна Т.І. 77, 82, 87, 93, 102, 123, 164, 168, 170,  
171, 173, 176, 177, 179, 181, 182, 187, 188, 189, 190,  
205, 210, 221, 229  
Цибульський Д. В. 123  
Шаганенко В.С. 223  
Шевченко А.В. 80, 90, 100, 114, 115, 118, 120, 124,  
126, 129, 131, 136, 137  
Щебентовська О.М. 103  
Юськів І. Д. 121, 127  
Якубчак О.М. 220  
Янович Д.В. 96, 97, 98, 112  
Яремчук А.В. 224

#### НАУКОВІ ПРАЦІ, ОПУБЛІКОВАНІ В ІНОЗЕМНИХ ВИДАННЯХ

Бурденюк А. Ф. 2, 3,4, 11, 12, 14,  
Вакуленко И.С. 8,  
Галат В.Ф. 21, 22, 24, 29, 31,  
Горилей С.И. 6  
Данко Н. 42, 52,  
Дахно И. С. 19, 25  
Дахно Г.Ф. 19  
Dvojnos G. 16, 17  
Дворська Ю.Е. 34,

Джураев С.Д. 44, 64,  
Zhelezniak P. 16,  
Ладыгин В.Ф. 6, 7,  
Лобойко Ю. А. 42, 52, 54,  
Коваль А.И. 1,  
Kovalenko A. V. 59,  
Kostenko N.16  
Кручененко О.В. 25,  
Kharchenko V.16  
Нагорная Л.В. 32, 65, 67  
Негруца Е. А., 17  
Ображей А.Ф. 62  
Олефир А.Н. 55, 60,  
Приходько Ю.А. 18  
Прудкий Ю. В. 24,  
Прус М.П. 22  
Прядко В.П. 62,  
Рустамова С. И. 66  
Сенча В.В. 61,  
Сорока Н.М. 22, 24, 31,  
Стыбель В.В. 28, 42, 52, 54,  
Сытник В.А. 62,  
Тимошенко Н.В. 45,  
Улько Л.Г. 33, 37, 38, 39, 40, 41, 43, 47, 48, 49, 50,  
53, 57, 58, 61  
Хомутов С.Л. 36,  
Фотина А. А. 27, 34, 55, 56, 59, 60,  
Фотин А.В. 35  
Фотина Т.И. 33, 34, 37, 38, 40, 41, 43, 46, 47, 48, 49,  
50, 53, 57, 58,  
Ятусевич А.И. 29

#### МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

Богач М. В. 12, 31  
Вербицький П.І. 7, 35  
Власенко О. А. 28  
Воловик Г.П. 11,

Галат В.Ф. 1, 2, 3, 4, 6, 8, 10, 16, 18, 22, 26,  
Грицик О.Б. 44  
Гузь Ю.А. 25  
Гурова Т. В. 13  
Гуфрій Д.Ф. 14, 17,  
Данко М.М. 38, 39  
Дахно І.С. 33  
Дворська Ю.Е. 8, 30, 34, 36, 40  
Завгородній А.І. 33  
Збожинська О. В. 11, 21, 39  
Коваленко А.В. 42  
Коваль І.А. 44  
Касаяненко О.І. 35, 36  
Крайєвський А.Й. 24  
Краснянчук І. В. 2,  
Ладика В.І. 24,  
Левицька В. А. 31, 43  
Левченко А. Г. 48  
Литвиненко О. П. 4,  
Лобойко Ю.В. 38  
Луценко Л.І. 15  
Любецький В.Й. 19  
Максименко П.М. 48  
Машкей І. А. 5, 6,  
Міщенко А.А. 15,  
Нагорна Л.В. 23,  
Олефір І.А. 47  
Павленко С.В. 15  
Петров Р.В. 9, 36, 39  
Прудкий Ю. В. 18,  
Прус М.П. 2, 10  
Рустамова С.И. 46  
Секретарюк К.В. 14,  
Скиба О. В. 5  
Сорока Н.М. 1, 3, 4, 8, 22, 26  
Стибель В.В. 14, 17, 28, 38  
Тимошенко Н.В. 32  
Трофіменко М.М. 31

Улько Л.Г. 37  
Фотіна Г.А. 9, 20, 30, 34, 41, 42, 45, 47  
Фотін О.В. 24  
Фотіна Т.І. 7, 9, 13, 20, 23, 25, 27, 29, 30, 34, 35, 36,  
37, 40, 41, 42, 45, 47, 48  
Хомутов С.Л. 27  
Шевченко А.М. 16  
Юськів І. Д. 21  
Яблонський В.А. 19

#### ТУ УКРАЇНИ

Богач М.В. 26  
Бялецький С.А. 14  
Воловик Г.П. 24, 39, 40  
Власенко О.А. 65  
Галат М.В. 63  
Грицик О.Б. 28, 69, 103,  
Голуб І.А. 5, 13  
Гузь Ю.А. 71  
Дробницька В. О. 60,  
Дудко Є.В. 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13  
Збожинська О.В. 24, 38, 39, 40  
Касяненко О.І. 73, 80,  
Коваль І.В. 103,  
Коцюмбас І.Я. 70, 74, 76,  
Кюрчев О.М. 80  
Мазур І.Я. 109  
Максименко П.М. 89, 90  
Мандигра М.С. 14  
Махмутов С. 85  
Михайлова Є.М. 79, 96, 100  
Мумінов А. 85  
Нагорна Л.В. 64, 66, 82, 105  
Ображей А. Ф. 82, 84, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 99, 102,  
106, 107, 108, 110  
Плішко М.Г. 25, 68  
Прутас С.С. 95, 71, 102  
Руденко О.І. 34, 35, 60, 86



Рустамова С.І. 98  
Сенча В.В. 75,  
Скиба О.В. 65  
Стибель В.В. 50  
Тимошенко Н.В. 66  
Тирпак І.А. 2,3, 4, 9  
Хомутов С.Л. 70  
Улько Л.Г. 75, 77,  
Ушкалов В.А. 73, 80  
Фляк Л.І. 1, 6  
Фотіна Г.А. 61, 81, 83, 84, 86, 87, 88  
Фотін О.В. 68,  
Фотіна Т.І. 71, 73, 80  
Цибульський Д.А. 71  
Шевченко А.М. 56, 64, 66, 101, 105  
Юськів І.Д. 39

#### ПАТЕНТИ

Власенко О.А. 17  
Галат М.В. 13, 14  
Галат В.Ф. 9  
Грицик О.Б. 4,  
Гузь Ю.А. 16  
Лобойко Ю.В. 22, 27  
Касяненко О.І. 20  
Нагорна Л.В. 12  
Ображей А.Ф. 31  
Олефір І.А. 31  
Плішко М.Г. 15  
Прус М.П. 9,  
Розпутня О.А. 16  
Розпутній М.В. 25  
Сорока Н.М. 13  
Стибель В.В. 22, 27  
Тимошенко Н.В. 18, 23  
Улько Л.Г. 19, 21, 24  
Федорович О.В. 27

Фотіна Г.А. 11, 19, 21, 26, 30  
Фотін О.В. 15  
Фотіна Т.І. 16, 19, 20, 21, 24, 28, 29  
Шевченко А.М. 12, 18, 25  
Шкромада О.І. 28, 29